
LIBROS LA PEÑA, S.L. 

Libros Antiguos, Raros, Curiosos y Agotados 

Apartado de Correos 63.   29790 Benajarafe (Málaga) 

Tfno : 650 373 052 

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 

Página web:  www.libreria-anticuaria.com 

 

 

  
Libros sobre CASTILLA LA MANCHA. LISTA Nº 85.   

 

Libros y carteles sobre Castilla-La Mancha o bien de autores o impresos de esta Comunidad, antiguos, 

modernos, raros, curiosos o agotados, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de nuestra factura en papel junto con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

155. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n.de San Clemente, Cuenca, 1876): Entre desconocidos, comedia… 

M. La Farsa nº 21 1928. 8º 58 pgs.+3h.     10 € 

 

416. ANTONIO F. MOLINA (n. de Alcazar de San Juan, Ciudad Real, 1927): Los poetas románticos. 

Antología. B. Plaza y Janes. 1975. 19cm. 283 pgs. Enc. en pasta dura.    20 € 

 

480. MANUEL PEREZ-VILLAMIL Y GARCIA (n.de Sigüenza, Guadalajara, 1849): La tradición indígena en 

la historia de nuestras artes industriales. Discurso leido ante la Real Academia de la Historia en la 

recepción pública del... y contestación de Juan Catalina García (n. de Salmerón, Guadalajara, 1845). 

Madrid, 1907. 4ºM (27cm.) 118 pgs.   25€ 

 

655. JOSE MARTIN RECUERDA: ¿Quien quiere una copla del Arcipreste de Hita?  Madrid. 

Colección Teatro    nº 496. 1966. 8º 78 pgs.+1h.     6€ 

 

790. M. GONZALEZ SIMANCAS: Toledo. Sus monumentos y el arte ornamental. M. Tip. Regina. 

1929. 20cm. 270 pgs. con 305 fotograbados en el texto con dibujos del mismo autor y varias láms. 

fuera de texto.     35 € 

 

808. F. GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, Ciudad Real, 1919): La guerra de los dos mil años. 1ª 

edición. Barcelona. Destino. 1967. 19cm. 212 pgs. enc. editorial.    12 € 

 

968. El Palacio Provincial. Textos de Francisco Alia, Ester Almarcha y otros. Ciudad Real. 1993. 

Folio (29cm.) 173 pgs.+1h. con bellas ilustraciones en el texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.     

25€ 

 

975. ALICE y MARC FLAMENT: Provincia de Toledo. Selección de textos y comentarios de Julia 

Méndez Aparicio y Mercedes Mendoza. León. 1969. Folio (31cm.)  439pgs. con extraordinarias fotos a 

color y b/n, algunas de ellas a plena página. Enc. editorial en plena pasta, algo mareada.     50 € 
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1013. J. GUDIOL RICART: La catedral de Toledo. M. s. a. (hacia 195...). 22cm. 163 pgs. con 

numerosas fotos en el texto. Enc. editorial.    15 € 

 

1076. JOSE ABAURRE Y MESA: Historia de varios sucesos ocurridos en la aldea despues de la 

muerte del ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha, por... 2 tomos (obra completa) M. 

1901. 18cm. 212 y 241 pgs. Según una nota manuscrita a lapiz en el ejemplar, del bibliófilo Jaime 

Masaveu, es una obra rara de encontrar en el mercado de anticuario.  90 € 

 

1077. JUAN SEDO PERIS-MENCHETA: Contribucción a la historia del coleccionismo cervantino y 

caballeresco. B. 1948. 25cm. 157 pgs.     25 € 

 

1164. JAVIER PAREDES ALONSO: La España liberal del siglo XIX. Toledo. Artes Gráficas Toledo. 

1988. 20cm. 128 pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto.     12 € 

 

1178. EMILIANO AGUADO (n. de Cebolla, Toledo, 1907): Del siglo XVIII a nuestro dias. Segunda 

edición. M. Ediciones Escorial. 1942. 19cm. 195 pgs.     20 € 

 

1183. F. NUÑEZ RECUERO: Trovas. Con una carta-prólogo de Narciso Diaz de Escobar. 

Valdepeñas. Tipografía de Mendoza. 1901. 20cm. 59 pgs.+2h. Intonso. Palau: 197453. Muy raro.  40€ 

 

1203. EUGENIO GARCIA GUZMAN: Ocaña en las rutas turística de España. M. 1963. 22cm. 61 

pgs.+6 láms. con fotos, fuera de texto.     20 € 

 

1634. NARCISO DIAZ DE ESCOVAR: Apuntes escénicos cervantinos, o sea un estudio histórico, 

bibliográfico y biográfico de las comedias y entremeses escritos por... Cervantes. M. imp. de 

P. Apalategui. 1905. 19cm. 79 pgs. Intonso.     15€ 

 

1756. ANGEL Mª DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Los clarines del miedo.. B. Colección 

Reno. 1968. 18cm. 288 pgs.     9€ 

 

1821. J. SANCHEZ-PRIETO (El Pastor Poeta) (n. de Ocaña, 1886): El ruiseñor de la huerta. 

Zarzuela... música del maestro Leopoldo Magenti. Dibujos de Alonso. Madrid, La Farsa nº 140. 

1930. 8º 64 pgs.     15€ 

 

2335. E. CABALLERO CALDERON: Cervantes en Colombia. M. Patronato del IV Centenario de 

Cervantes. 1948. 25cm. 450pgs. Buena colección de ensayos de escritores colombianos sobre el 

estudio de Cervantes.    45€ 

 

2336. MIGUEL SALAS: Claves para la lectura de Don Quijote de la Mancha, por... con la 

colaboración de Alfredo J. Ramos. M. 1988. 21cm. 335pgs.     12€ 

 

2347. FRANCISCO LAYNA SERANO, cronista provincial: Compendio descriptivo e histórico de 

Guadalajara, por… Madrid. 1934. 19cm.  39pgs. con fotos en el texto + 5 hojas de anuncios.   35€ 

 

2387. MARIANO MIGUEL DE VAL: La poesía del "Quijote". M. 1905. 18cm. 83pgs.+7h. Intonso.     

25€ 

 

2388. Catálogo de la exposición antológica de ediciones ilustradas del "Quijote" organizada 

en Alcalá de Henares...6-15 de Octubre 1956. M. 1956. 20cm. 82pgs.+3h. con numerosas 

ilustraciones.     20€ 

 

2392. Primer periodo de sesiones de la Asamblea Cervantina de la Lengua Española. Madrid, 

2 a 9 de Octubre de 1947. Programa. M. 1947. Folio (33cm) Sin paginar (unas 50pgs.) Cuidada 

edición de este programa, con magnificas ilustraciones, mapas, grabados y fotos, todas referidos al 

Quijote. Espectacular encuadernación en plena piel con filites y contrafiletes en las tapas, cantos 

dorados y guardas en seda.    90€ 

 

2412. RAUL CARBONELL: Espejos planos. Valdepeñas, 1981.  20cm.  108pgs. +3h.    12 € 

 

2417. ARTURO MARASSO: Cervantes. La invención del Quijote. Buenos Aires. 1954. 22cm. 

343pgs.+1 lám. Enc. en plena tela estampada.    25 € 



 

2440. MARTIN DE RIQUER: Aproximación al Quijote. Pról. de Dámaso Alonso. Estella. 1970. 

19cm. 166pgs.     6 € 

 

2444. CONCHA ESPINA: Mujeres de Cervantes. M. Col. Amadís. s.a. (hacia 194...). 20cm. 

176pgs.+2h. Con bonitos dibujos en el texto de Serny.    25 € 

 

2457. EDUARDO MARTINEZ, obispo auxiliar de Toledo: Estudios exegéticos sobre los Evangelios 

dominicales y festivos. 2 Tomos. Toledo. Editorial Católica Toledana. 1947. 22cm. 276 y 

307pgs.+varias láms. fuera de texto.     25 € 

 

2458. VICTOR ESPINOS: El "Quijote" en la música, por... con un pról. de Jose Mª Pemán. B. 

1947. 25cm. 166pgs.+2h. con láminas en el texto. Intonso.     35 € 

 

2477. MIGUEL MUÑOZ (n. de Cuenca): Mujerhoyamé.  Cuenca, 1981.  21cm.  97pgs.+2h.     12 € 

 

2500. MATILDE REVUELTA TUBINO: Museo Taller del Moro. 2ª edición. Toledo, 1979. 20cm. 

80pgs.+XXVII láms. con fotos, fuera de texto.       12 € 

 

2797. El bandolerismo en los Montes de Toledo y su extinción. Estudio por un labrador. Edición facsimil 

en M. 1981, de la rarísima de M. de 1880.  21cm.  35pg+1h. con láms. en el texto.   10 € 

 

2800. Wad-al-Hayara. Revista de Estudios de Guadalajara. Nº 5. Año 1978. 24cm.  367pgs. con 

numerosas fotos y figs. en el texto. Buena nómina de colaboradores.        15 € 

 

2801. SALVADOR TOQUERO CORTES (n. de Horche, Guadalajara): El calor de una huella.  

Guadalajara: ocho años con la Academia de Infantería. Guadalajara. 2000.  25cm. 194pgs. Enc. en 

plena pasta con sobrecubiertas.    10€ 

 

2988. MIGUEL TOLEDANO (n. de Cuenca): Minerva sacra. Edición de Angel González Palencia. M. 

CSIC. Biblioteca de Antiguos Libros Hispánicos. 1949. 18cm. XXVI+347pgs. Enc. moderna en plena 

pasta.   35 € 

 

3070. ANTONIO BUERO VALLEJO: La tejedora de sueños, drama…M. Col. Teatro nº 16. s.a. (hacia 

195…) 16cm. 87pgs.  8 € 

 

3142. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La dama del armiño, drama… M. El Teatro Moderno nº 80. 1927. 

17cm. 112pgs.  (la acción en el Toledo de 1586, siendo El Greco su principal personaje)      9 € 

 

3521. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Ser o no ser, comedia…dibujos 

de Barbero. M. La Farsa nº 122. 1930. 17cm. 62pgs. +1h.        8 € 

 

3564. FERNANDO DE ROJAS: La Celestina. Nota preliminar de F. S. R. (Federico Carlos Sainz de 

Robles). M. Aguilar. Col. Crisol nº 72. 1944. 16º 496pgs. en papel biblia. Enc. en plena piel editorial.      

35 € 

 

3565. FRANCISCO DE ROJAS (n. de Toledo, 1607): Entre bobos anda el juego. Comedia. Col. 

Universal. M. 1921. 8º 212pgs. +6h.      6 € 

 

3776. FRANCISCO RICO PEREZ. Las fundaciones en la constitución española. Ilustro Colegio de 

Abogados. Toledo. 1982. 22cm. 223pgs. (Primer premio “Alfonso X el Sabio”).         15 € 

 

4082. Fray LUIS DE LEON: Poesías. Publicada bajo la dirección de Juan Hurtado, J. de la Serna y 

Angel González Palencia. Madrid, 1927.  17cm.  95pgs. +2h. Intonso.   10€ 

 

4194. SIGMUND FREUD: El delirio y los sueños en Gradiva de W. Jensen con el texto del relato de 

Wilhelm Jensen. Editado y prologado por Bernd Urban y Johannes Cremerius. Grijalbo. Toledo. Artes 

Gráficas Toledo. 1977. 19cm.  381pgs. +1h.   15 € 

 



4201. FERNANDO AHUMADA: La guerra de noche. Toledo. Imp. de Sebastián Rodríguez. 1932. 

Colección Bibliográfica Militar. Tomo XLI. 20cm. 143pgs. +V+1h. Intonso. Con croquis en el texto.        

25 € 

 

4360. JUAN GIVANEL Y MAS: Examen de ingenios. I. Apostillas, comentarios y glosas al comentario del 

“Don Quijote”, editado por Francisco Rodríguez Marín. M. 1912. 18cm. 123pgs. +2h. Intonso.      14€ 

 

4447. E. RAMIREZ-ANGEL (n. de Toledo, 1883): De corazón en corazón. M. El Cuento Semanal nº 

22. 1907. Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a 

color con caricatura del autor y bonitas ilustraciones en el texto de García-Guijo. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas originales.         15 € 

 

4448. R. LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Vulgaridad. M. El Cuento Semanal nº 

116. 1909. Folio menor (27cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a 

color con caricatura del autor y bonitas ilustraciones en el texto Agustín. Con cubiertas protectoras en 

papel de aguas conservando las cubiertas originales.         15 € 

 

4504. FELIX G. OLMEDO, S. I.: Diego Ramírez Villaescusa (1459-1537). Fundador del Colegio de 

Cuenca y autor de cuatro diálogos sobre la muerte del Príncipe Don Juan. Humanistas y Pedagogos 

Españoles. M. 1944. 25cm. XLIII+335pgs. + numerosas láms. fuera de texto y viñetas y capitulares.       

45 € 

 

4740 MANUEL DE MONTOLIU: Tríptico del “Quijote”. Edición homenaje con motivo del IV Centenario 

del nacimiento de Cervantes. B. 1947.  16cm.  244pgs. +2h.    20 € 

 

4742. M. A. MARTINEZ GONZALEZ y P. Puebla Gutiérrez: Toledo. Guía turística, por… Toledo. Tall. 

Gráficos de R. Gómez-Menor. 1959. 17cm. 156pgs. +2h.+1 plano plegado y numerosas fotos y láms. 

en el texto.     25 € 

 

5049. RAFAEL LOPEZ DE HARO: El hombre del sombrero gris. Ilustraciones (y cubierta en litografía a 

color) de Penagos. Madrid, La Novela Mundial nº 64. 1927. 17cm. 62pgs. +1h.   12€ 

 

5050. RAFAEL LOPEZ DE HARO: Se ignora cual de las dos. Ilustraciones (y cubierta en litografía a 

color) de Viera Landa. Madrid, La Novela Mundial nº 35. 1926. 17cm. 60pgs. +2h.   10€ 

 

5068. ANTONIO BUERO VALLEJO (n.de Guadalajara, 1916): Historia de una escalera y Las palabras en 

la arena. 10ª edición. M. Escelicer. Col. Teatro nº 10. 1971. 8º  87 pgs. (véase la ficha nº 100)     8€ 

 

5069. ANTONIO BUERO VALLEJO: El tragaluz. 2ª edición. M. Escelicer Colección Teatro nº 572. 1969. 

8º 103pgs.   8€ 

 

5158. JESUS FERNANDEZ SANTOS: El griego. B. 1985. 18cm. 225pgs. +4. enc. editorial. Novela sobre 

el Greco y Toledo.    10 €  

 

5316. Capitán MANUEL VICARIO: Infantería. Principios que rigen su empleo. Instrucción de sus 

elementos componeales. Colección Bibliográfica Militar. Tomo LXIX. Toledo imp. Rodríguez y Cia. 

1934. 19cm.  196pgs. +V pgs.+3h. con  21 figs. en el texto.     15 € 

 

5321. RAMON JOSE MALDONADO: Almagro, cabeza de la Orden y Campo de Calatrava. Instituto de 

Estudios Manchegos. M. 1979. 22cm.  118pgs. + unas 30 láms. fuera de texto y un mapa plegado.    

12 € 

 

5460. EMILIANO AGUADO (n. de Cebolla, Toledo, 1907): Ramiro Ledesma en la crisis de España. M. 

1942. 22cm. 122pgs. +3h. Enc. nueva en plena pasta.   25€ 

 

5463. Capitán CAMPOS RETANA: Educación ciudadana desde el punto de vista militar. Colección 

Bibliográfica Militar. Toledo. Imp. Rodríguez. 1930. 19cm. 114pgs. +2h.+XI pgs. +7h.   30€ 

 

5945. MANUEL DE LA PINTA NAVA, cura propio de la Villa de Fuentelaencina en el Arzobispado de 

Toledo: Plan de reforma del estado eclesiástico, secular y regular que, a la Soberanía de la Nación 



reunida en sus Cortes Ordinarias presenta… Reimpreso en Barcelona, por José Rubió. 1820. 21cm. 

64pgs. Curioso folleto del Trienio Liberal que aboga por la supresión de los bienes eclesiásticos.   80€ 

 

5959. RAMON FERNANDEZ DE LOAYSA: Oración pronunciada en la apertura del curso de 1843 al 1844 

en la Universidad de Toledo, por… Toledo. Imp. de José de Cea. 1843. 21cm. 11pgs. +1h. Aunque 

en rústica, en estado impecable.    45€ 

 

6067. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): El pelele, novela. Ilustraciones 

de Varela de Seijas. M. Los Novelistas nº 4. 1928. 17cm. 48pgs.   10€ 

 

6215. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO (Quintanar, Toledo, 1928): Fiesta nacional. Calendario de los 

toros tradicionales y populares. M. 1996. 25cm. XXXIV+217pgs. Cartoné editorial.   12€ 

 

6273. CLARO ABANADES LOPEZ (n. de Molina de Aragón, Guadalajara, 1879): Apuntes para una 

historia del Colegio de Madrid con motivo del cincuentenario de su fundación. Prólogo de Angel 

González Palencia (n. de Horcajo, Cuenca, 1889) M. 1949. 24cm. 63pgs. con varias láms. fuera de 

texto.   12€ 

 

6470. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): La credencial, comedia… Madrid, La 

Novela Teatral nº 178. 1920. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

6524. Bosquejo histórico de Manzanares (Villa Leal y Fidelisima) Según datos recopilados por Caridad 

Díaz-Madroñero. Manzanares. Imp. Rodríguez. 1960. 25cm. 31pgs.    10€ 

 

6686. ALVARO SANTAMARIA ARANDEZ: El Noreste de España. Col. La Nueva Geografía. Madrid, 1964. 

22cm. 265pg. Con numerosas figs. en el texto y numerosas láms. con mapas, fuera de texto. 

Partiendo de Madrid, recorre y describe rutas por Torrejón, Alcalá de Henares, la Comunidad 

Valenciana, Cataluña, Aragón, Soria, Cuenca y Guadalajara.  12€ 

 

7370. Mapa geológico. Memoria explicativa de la hoja nº 810. Almodovar del Campo. M. imp. 

Coullaut. 1928. 24cm. 65pgs. de texto. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto.+ 2 estados 

plegados de grandes dimensiones, de cortes geológicos. Enc. nueva en plena pasta con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     30€ 

 

7861. GRATINIANO NIETO GALLO y J. Sánchez Meseguer: El cerro de La Encantada. Granátula de 

Calatrava (Ciudad Real). Excavaciones Arqueológicas en España. M. 1980. Folio menor (29cm.) 

136pgs. con 53 figs, en el texto (alguna plegada), XIX láminas con fotos, fuera de texto + 10h.    40€ 

 

7929. JOSE ANTONIO CONDE (n. de Peralejo, Cuenca, 1765): Historia de la dominación de los árabes 

en España. Sacada de varios manuscritos y memorias arábigas. Tomo III. M. imp. que fue de García. 

1821. 23cm. XX+269pgs. + 1h. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas. Es la primera edición de esta obra que constaba de tres tomos. Ejemplar muy limpio, con los 

cortes barbados. Abarca desde las Guerras Civiles de los Muzlimes y la conquista de las Baleares por el 

rey Jaime hasta la toma de Granada. Palau: 59016.   150€ 

 

8033. Catálogo de la Segunda Exposición Bibliográfica Cervantina. Biblioteca Nacional. M. 1948. 2 

tomos (obra completa) en tamaño 24cm. con 415pgs y 319pgs. + numerosas láms. (los dos tomos) 

fuera de texto y facsímiles en el texto. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en pile, en dos volúmenes, 

conservando las cubiertas originales. Miles de fichas, donde se recogen las colecciones bibliográficas 

existentes mas importantes, tales como la de la Biblioteca Nacional, Real Academia, British Museum, 

Library of Congress, etc., asi como otras particulares tan significativas como la Colección Sedó, Miguel 

Mateu, Candido Robert, etc. El tomo segundo recoge 4000 artículos y estudios publicados en 

periódicos y revistas.    120€ 

 

8077. MELCHOR CANO (n. de Tarancón, 1509): Tratado de la Victoria de sí mismo. Joyas de la Mística 

Española. M. s. a. (hacia 189…). 16º. 155pgs+2h. intonso. Buena encuadernación nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€ 

 

8149. FEDERICO M. (Manjavacas) ALCAZAR (n. de Albacete, 1890): Tauromaquia moderna. Primer 

tomo. Del toreo. Interviú prólogo con Rafael Guerra “Guerrita”. M. 1936. 21cm. XXIX+300pgs. Enc. 



nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Solo se 

publicó este tomo primero.   35€ 

 

8187. ANGEL CANTOS TENDERO: Novísima guía del turista. Toledo. s. a. (hacia 192…) Editorial 

Católica Toledana. 17cm. 159pgs. con fotos en el texto y dos planos plegados.   35€ 

 

8208. GREGORIO CORROCHANO: (n. de Talavera de la Reina, 1882): Teoría de las corridas de toros, 

con varios grabados. Madrid. Revista de Occidente. 1962. 23cm. 171pgs. Cuidada edición en papel 

fuerte.      35€ 

 

8325. J. MANUEL PRIETO Y JARAMILLO: Manual práctico de Agricultura moderna, por el ingeniero 

agrónomo… Cuenca. Imp. de José Gómez Madina. 1905. 22cm. 169pgs. +5h. con 81 figs. en el texto. 

40€ 

 

8561. CARMEN TROITIÑO (n. de Sacedón, Guadalajara, 1918): Si llevara agua, Colección Teatro nº 

139. Madrid, 1956. 8º 78pgs. +2h.   6€ 

 

8728. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, Toledo, 1848): El octavo, no mentir. 

Comedia. M. La Novela Teatral nº 111. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.) Véase la ficha nº 6003.   

10€ 

 

8800, CHRISTOVAL LOZANO (n. de Hellín, 1609): Parte segunda de David perseguido y alivio de 

lastimados. Historia Sagrada, parafraseada con exemplos y varias historias humanas y Divinas. 

Añadida por su autor y corregida en esta edición. M. A costa de Don Pedro Joseph Alonso de Padilla, se 

hallará en su imprenta. 1729. 4h.+390pgs. +7h. Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo. 

Palau: 142844 reconoce no haber visto este volumen segundo.    175€ 

 

9314. JUAN ALFONSO LOPEZ DE LA OSA: Cultivo del azafrán. Hornos de Poya, Gañanes. La 

Solana (Ciudad Real). M. imp. del Asilo de Huérfanos. 1900. 23cm. 76pgs. +2h. Enc. de la época en 

hol. piel, conservando las cubiertas originales. Raro.  120€ 

 

9336. Traducción literal y declaración del Libro de los Cantares de Salomón, hecha por el Mro. Fr. 

Luis de León, del Orden de San Agustín… En Salamanca: en la Oficina de Francisco de Toxar. Año 

de MDCCXCVIII. 21cm. 1 lám. con retrato de Fr. Luis de León grabado por Félix Prieto, 13 hojas + 

150pgs. (encuadernado junto con) Respuesta que desde su prisión da a sus émulos el R.P.M. Fr. Luis 

de León, en el año de 1573. En Salamanca: en la Oficina de Francisco Toxar. Año de MDCCXCVIII. 

XVIII pgs. Ejemplar impecable y muy limpio, con enc. original del siglo XVIII, en muy buen estado, en 

plena piel con tejuelo y guardas en papel de aguas de esa época. Palau: 135370. Primera edición, pues 

hasta entonces la traducción del Cantar de los Cantares (que le costó la cárcel a su autor) solo había 

corrido en copias manuscritas. Muy raro en mercado.  500€ 

 

9512. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. +1 lám. con retrato. (Véase la 

ref. 16982).  15€ 

 

9690. JUAN RUIZ, Arcipreste de Hita: Libro de buen amor. Edición, estudio y notas de José María 

Castro y Calvo. Clásicos Ebro. Zaragoza. 1953. 18cm. 125pgs. +1h.    10€ 

 

10187. ROBERTO MOLINA (n. de Alcaraz, Albacete, 1883): Las mismas palabras. Ilustraciones de 

Manchón. La Novela Semanal. Nº 56. M. 1922. 8º 64pgs.   8€ 

 

10440. MIGUEL ORTEGA Y SALA, teniente coronel de ingenieros: Geometría. Obra elegida de texto 

para el ingreso en las Academias Militares… 9ª edición. Toledo. imp. de la Vda. e Hijos de J. 

Peláez. 1901. 24cm. XXII+639pgs. con 642 figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   

20€ 

 

10450. JEAN HERBETTE, embajador de Francia en la U.R.R.S.: Embajada en Moscú. Madrid. 1944. 

(Imp. Sucesor de Hipólito de Pablo. Guadalajara). 21cm. 293pgs.       12€ 

 

10460. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): La señá Francisca, comedia… M. 

imp. de José Rodríguez. 1892. 19cm. 68pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€ 



 

10593. JOSE CABAÑERO GARCIA, del Cuerpo Técnico de Directores de Bandas Civiles: Rapsodia 

manchega (del folklore de Ciudad Real). Trabajo literario musical de costumbres. M. 1951. 21cm. 

146pgs. +3h. con música notada y una partitura plegada. Muy raro.   45€ 

 

10594. MANUEL JORGE DE ARAGONESES: El Museo Arqueológico de Toledo.  M. 1958.  22cm.  

200pgs. + unas 40 láms. con fotos, fuera de texto.     15€ 

 

10840. CARLOS SECO SERRANO (n. de Toledo, 1923): Tríptico Carlista. Estudios sobre historia del 

Carlismo. Editorial Ariel. Barcelona, 1973. 18cm. 157pgs.   10€ 

 

12209. F. DE ROJAS: La Celestina. Tragicomedia de Calisto y Melibea. Prometeo. Valencia, s. a. (hacia 

192…) 20cm. 221pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

12500. MARIANO TOMAS (n. de Hellín, 1891): Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La 

España Imperial. Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 20cm. 347pgs. +2h. + 1 lám. con retrato.  12€ 

12881. RODERICUS XIMENIUS DE RADA: Opera. Indices de lugares y personas preparados por Mª 

Desamparados Cabanes Pecourt. (Colección) Textos Medievales. Valencia, 1968. 22cm. 330pgs. +1h. 

Enc. editorial en plena tela estampada. Edición facsimil de la de Madrid de 1793.  30€ 

13386. T. (Tomás) NAVARRO TOMAS (n. de La Roda, 1884): Manual de pronunciación española. CSIC. 

Madrid, 1950. 20cm. 326pgs. Enc. editorial en plena tela.   12€ 

 

13822. Masonería. Documentos, artículos y vocabulario masónico. Recopilación y selección de Vicente 

Murillo Ramos. Editorial Amuravi. Uceda (Guadalajara). 1978. 21cm.   10€ 

 

14253. ROBERTO MOLINA (n. de Alcaraz, Albacete, 1883): Colocación en Madrid. La Novela del 

Sábado. Nº 75. Madrid, 1954. 8º 78pgs. +1h.   8€ 

 

14272. FRANCISCO CERVERA: Angel Ayala (n. de Ciudad Real, 1867). Asociación Católica de 

Propagandistas. Madrid, 1975. 24cm. 349pgs. +XLVIpgs. de apéndices.    12€ 

 

14500. Cortes de los antiguos reinos de León y de Castilla, publicadas por la Real Academia de la 

Historia. Tomo cuarto. Madrid. Est. Tip. de Sucesores de Rivadeneyra, 1882. En tamaño folio mayor 

(35cm.) 691pgs. + 2h. de índice. Cuidada edición (probablemente de la tirada especial) en papel hilo, 

conservando los cortes originales barbados. Muy limpia (sin ningún punto de óxido). Con buena enc. 

nueva en hol. piel con nervios, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. 

Indice: Ordenamiento de don Fernando y doña Isabel hecho en la villa de Madrigal a 27 de Abril de 

1476. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1480. Ordenamiento de las Cortes de Toro de 

1505. Cortes de Valladolid de 1506. Cortes de Burgos de 1512. Ordenamiento de las Cortes de Burgos 

de 1515. Ordenamiento de las Cortes de Valladolid de 1518. Cortes de Santiago y la Coruña de 1520. 

Cortes de Valladolid de 1523. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1525. Capítulos de las 

Cortes que se celebraron en Madrid en 1528. Cuaderno de las Cortes… tuvo la ciudad de Segovia en 

1532. Ordenamiento de las Cortes de Madrid en 1534. Ordenamiento de las Cortes en Valladolid de 

1537. Palau: 63092.   140€ 

 

14563. PIERRE LOUYS: La mujer y el muñeco (novela española) Prólogo de Vicente Blasco Ibáñez. 

Traducción de Emiliano Ramírez Angel (n. de Toledo, 1883). Prometeo. Valencia, sin año (hacia 

192…) 19cm. 173pgs. +1h. + 1 lám. con retrato del autor. Cubierta a color ilustrada por Arturo 

Ballester.    12€ 

 

14709. JOSE MARIA SOTOMAYOR (n. de Toledo, 1941): Miura, siglo y medio de casta. 1842-1992. 

Carta-prólogo de Eduardo Miura. Madrid, 1992. 24cm. 446pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   

38€ 

 

14718. FRANCISCO DE ROJAS (n. de Toledo, 1607): Del Rey abajo, ninguno. Imp. de la Biblioteca 

Patria. Córdoba, sin año (hacia 191…)19cm. 122pgs. +2h. Ejemplar intonso con bonita cubierta a 

color.   10€ 

 



14834. ANGEL FLORES MORALES: Africa a través del pensamiento español. Prólogo de José Díaz de 

Villegas. Instituto de Estudios Africanos. Madrid, 1949. 25cm. 235pgs. + varias láms. fuera de texto. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Angel Flores Morales fue un prestigioso arabista nacido en Rabat en 1915 y que 

siempre estuvo muy vinculado con Albacete, donde vivió y falleció en 2008.   28€ 

 

14979. GREGORIO PRIETO (n. de Valdepeñas, 1897): Los molinos. Publicaciones Españolas. Madrid. 

1958. 24cm. 29pgs. + 4 láms. fuera de texto con ilustraciones.   10€ 

 

15061. LUIS AGUIRRE PRADO (n. de Ciudad Real, 1896): Romerías. Temas Españoles. Madrid, 1958. 

24cm. 29pgs. +4 láms. con fotos, fuera de texto.    10€ 

 

15062. AGUSTÍN-UBERA ROMERO (n. de Herencia, Ciudad Real, 1925): Del arte… su mas allá. Real 

Academia de Doctores de Madrid. Madrid, 1997. 22cm. 37pgs.    6€ 

 

15063. LUIS AGUIRRE PRADO (n. de Ciudad Real, 1896): Mercados y ferias. Temas Españoles. Madrid, 

1955. 24cm. 29pgs. +4 láms. con fotos, fuera de texto.    10€ 

 

15071. VALENTIN FERNANDEZ CUEVAS (n. de Auñón, Guadalajara, 1898): Galicia y Asturias. Temas 

Españoles. Madrid, 1959. 24pgs. 28pgs. + 1h. de índice. + 4 láms. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

16550. INDALECIO PRIETO: Yo y Moscú. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. 38), comentarios y 

notas de Mauricio Carlavilla (n. de Cuenca, 1896). Editorial NOS. Madrid, 1955. 21cm. 438pgs. 

+1h.    16€ 

 

16637. ALBERTO RISCO, S. I.: La epopeya del Alcazar de Toledo. Relación histórica de los sucesos 

desde los comienzos del asedio hasta su liberación. 21 de Julio a 28 Septiembre de 1936. Prólogo de 

Federico García Sanchiz. Burgos. Imp. Aldecoa, 1937. 4º mayor (26cm.) 240pgs. + numerosas láms. 

con fotos (muchas de ellas a plena página) todas fuera de texto. Primera edición. Enc. de la época en 

hol. tela.  35€ 

 

16736. CARMEN MARTIN GAITE: Macanaz (n. de Hellín, 1670), otro paciente de la Inquisición. 

Madrid. Taurus. 1975. 21cm. 476pgs. +2h.   15€ 

 

16838. BERNARDO DE BALBUENA (n. de Valdepeñas, 1563): El Bernardo. Poema heroico de… Madrid. 

Imp. de Gaspar y Roig. 1852. 4º mayor (28cm.) 316pgs. Texto a doble columna con bellos grabados 

xilográficos en el texto. Desafortunadamente, unos pocos de ellos coloreados. Enc. nueva en similpiel 

con guardas en papel de aguas.   26€ 

 

16982. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. +1 lám. con retrato. Con buena 

enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. (Véase la ref. 9512).     24€ 

 

17027. MAXIMO MARTIN AGUADO (n. de Yunclillos, Toledo, 1916): El hombre primitivo en Toledo. 

Toledo, 1962. Gómez Menor, impresor. 24cm. 40pgs. con 5 figs. en el texto + 7 láms. con fotos, fuera 

de texto. Varios ex libris de tampón, de anterior poseedor.  16€ 

 

17583. ANTONIO BALLESTEROS: Discurso en elogio del Padre Juan de Mariana (n. de Talavera de la 

Reina, 1536). Real Academia de la Historia. Madrid. Tip. Revista de Archivos. 1925. 24cm. 19pgs. 

Sellos de antigua biblioteca. Ejemplar intonso.  12€ 

 

17586. FRANCISCO RODRÍGUEZ MARÍN: La Filida, de Gálvez Montalvo (n. de Guadalajara, 1549). 

Discurso leído en la recepción pública de… Real Academia de la Historia. Madrid, 1927. 25cm. 81pgs. 

Sellos de antigua biblioteca.  18€  

 

17609. FRANCISCO GARCIA MARTIN (n. de Villacañas, Toledo, 1959): Jardines y parques históricos de 

ls provincia de Toledo. Toledo, 2002. 24cm. 207pgs. con numerosas fotos, croquis, etc. Estudio muy 

completo: El jardín romano; el jardín musulmán, el jardín medieval, etc.   10€ 

 



17632. CASIMIRO GARCIA-ABADILLO (n. de La Solana, Ciudad Real, 1957) y Luis Fernando Fidalgo: 

La revolución de los Albertos. Madrid. 1989. 21cm. 405pgs. + varias láms. con fotos, fuera de texto. 

De Construcciones y Contratas a la guerra bancaria.   8€ 

 

17645. MARTIN ALMAGRO BASCH: Segóbriga. Ciudad celtibérica y romana. Guía de las excavaciones 

y Museo. Edición actualizada por Martín Almagro-Gorbea, director de las excavaciones de Segóbriga. 

Madrid, 1990. 20cm. 158pgs. con numerosas figs. y láms. en el texto.   14€ 

 
17749. MARCEL DIEULAFOY: El arte en España y Portugal. Traducción de Angel Vegue y Goldoni 

(n. de Toledo). Madrid. Librería Gutenberg. 1920. 18cm. 461pgs. con 745 figs. y fotos en el texto. 

Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.    18€ 

 

17873. ANDRÉ MAUROIS: Mágicos y lógicos. Nueve biografías de escritores ingleses contemporáneos. 

Traducción de Emiliano Aguado (n. de Cebolla, Toledo, 1907). Madrid, 1943. 20cm. 337pgs. + 

1h. de índice. Magnífica enc. en hol. piel con nervios y tejuelo. Estudia a: Kipling, H. G. Wells, Bernard 

Shaw, Chesterton, Joseph Conrad, Lytton Strachey, Katherine Mansfield, D. H. Lawrence y Aldous 

Huxley.   22u 

 

17901. Discurso leído ante la Real Academia Española, por… Narciso Alonso Cortés en su recepción 

pública… y contestación de Angel González Palencia (n. de Horcajo, Cuenca, 1889). Imp. 

Castellana. Valladolid, 1946. 25cm. 66pgs. El tema del discurso fue: Poesía plástica y doctrinal en el 

siglo XIX.   14€ 

 

18259. CARLOS SECO SERRANO (n. de Toledo, 1923): Tríptico carlista. Estudios sobre la historia del 

Carlismo. Barcelona, 1973. 18cm. 157pgs.   10€ 

 

18537. SANTIAGO BRONCANO RODRIGUEZ: El depósito votivo Ibérica de El Amarejo, Bonete 

(Albacete). Excavaciones Arqueológicas en España. Madrid, 1989. En formato folio menor (29cm.) 

241pgs. con 171 figs. planos y croquis en el texto.   20€ 

 

18608. ANGEL MARIA DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Los clarines del miedo. Destino. 

Barcelona, 1958. Primera edición. 19cm. 245pgs. Enc. editorial en plena tela. Exlibris de anterior 

poseedor.   16€ 

  

18611. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO (n. de Quintanar de la Orden, Toledo, 1928): Toros en Toledo 

y su provincia. Toledo, 1982 (Imp. Ebora, Talavera) 21cm. 72pgs. con fotos en el texto.   12€ 

 

19073. FAUSTINO GIL AYUSO (n. de Mandayona, Guadalajara, 1888): Junta de Incorporaciones. 

Catálogo de los papeles que se conservan en el Archivo Histórico Nacional (Sección de Consejos 

Suprimidos). Madrid, 1934. 25cm. XV+ 770pgs. + 1h. de erratas +2 láms. con facsímiles de 

documentos, fuera de texto. Buena enc. nueva en media piel con nervios, conservando las cubiertas 

originales. Magnifico ejemplar. Noticia bibliográfica de textos y disposiciones legales de los reinos de 

Castilla impresos en los siglos XVI y XVII. Valiosa bibliografía comentada de los textos legales 

publicados entre 1501 y 1632. Importante apéndice con 45 documentos de los s. XIV a XVI. 

Expedientes y documentos de la Nobleza. Expedientes y documentos de pueblos y particulares. 

Expedientes y documentos de poseedores de oficios. Otros papeles. Índice de personas y pueblos. 

Índice de materias y oficios.    75€ 

 

19114. Joaquín Dicenta. Antología crítica de sus obras, por Andrés González-Blanco (n. de 

Cuenca, 1886). Madrid. 1919. La Novela Corta. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.)   12€ 

 

19247. DALMACIO GARCIA E IZCARA (n. de Mira, Cuenca, 1859): Higiene e inspección de la leche. 

Discurso leído en la sesión inaugural celebrada el 7 de Enero de 1923 en la Real Academia de 

Medicina, por… Madrid, 1923. Folio menor (28cm.) 92pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   18€ 

 

19601. JOSE MARIA DEL VAL (n. de Ciudad Real, 1951): Llegará tarde a Hendaya. Barcelona, 1981. 

19cm. 311pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas.   10€ 

 



19663. PEDRO ARCHILLA Y SALIDO: Elementos de Aritmética. Primera edición. Imp. Góngora. Madrid, 

1934. 18cm. VIII + 775pgs. Buena enc. editorial en plena tela estampada. Rara obra en comercio 

de este autor y magnifico fotógrafo, muy vinculado a Sigüenza.    35€ 

 

19838. FRANCISCO MARIN Y SANCHO: Apuntes biográficos de D. Francisco Almazán (n. de 

Cuenca, 1807), leído por… Colegio de Farmacéuticos de Madrid. Madrid, Tip. del Hospicio. 1883. 

22cm. 20pga. 16€ 

 

19839. El Monumento a la gesta del Alcázar de Toledo. Editorial Católica Toledana. Toledo, 1962. 

22cm. 16 pgs. con fotos.   6€ 

 

19880. MIGUEL GIMENEZ IGUALADA (n de Iniesta, Cuenca, 1888): Mas allá del dolor. Ediciones Tierra 

y Libertad. México, 1946. 21cm. 244pgs. + 2h. de índice. Es un relato en primera persona de este 

escritor anarquista, sobre las penurias sufridas por los refugiados republicanos en los campos de 

concentración franceses entre 1938 y 1940 (Campo de Septfonds, Campo de Bram, Campo de 

Récébédou.) Rarisimo, no lo vemos ni en el comercio ni el el CCPBE.  170€ 

 

19882. JUAN BAUTISTA JUSTINIANO (n. de Cuenca, s. XVII): Relación verdadera, en la qual se da 

cuenta de la manera que en el río Huecar, de la ciudad de la estrella, por otro nombre llamada Cuenca, 

se corren toros fuertes de la sierra, y las desgracias que en ellos muchas veces suceden. Madrid. Unión 

de Bibliófilos Taurinos, 1967. 26cm. 36pgs. orladas + 1h. de colofón. Edición facsímil de la muy rara 

de Cuenca de 1625. Tirada de 200 ejemplares numerados y nominados (el nuestro es el nº 

176), en papel hilo, marca “Guarro”. Ejemplar intonso.   40€ 

 

19949. Fray LUIS DE LEON: Poesías completas. Obras propias en castellano y latín y traducciones e 

imitaciones latinas, griegas, bíblico–hebreas y romances. Edición (que incluye una extensa 

introducción y bibliografía hasta la pág. 80, amén de las jugosísimas y numerosas notas a pié de 

página) de Cristóbal de Cuevas. Madrid, 2000. 22cm. 671pgs. Enc. en cartoné editorial. Edición muy 

completa.    24€ 

 

19952. MARIANO MEDINA (n. de Las Ventas con Peña Aguilera, Toledo, 1922): Iniciación a la 

Meteorología. Madrid, 1988. 21cm. 255pgs. con numerosos dibujos de Summers en el texto.   14€ 

 

19962. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO (n. de Madridejos, Toledo, 1930): Un periodista en el Concilio. I 

etapa. Septima edición. Madrid, 1963. 19cm. 351pgs.    8€ 

 

19963. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO (n. de Madridejos, Toledo, 1930): Un periodista en el Concilio. 

2ª etapa. Quinta edición. Madrid, 1963. 19cm. 450pgs.    8€ 

 

19991. SANTIAGO GUILLEN y Antonio Veciana (n. de Villanueva de la Jara, Cuenca): En 79 días vuelta 

al mundo en Vespa. Madrid, 1964. 20cm. 198pgs. +2h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena 

tela.   24€ 

 

20030. JUAN IGNACIO BERMEJO GIRONES (n. de Cuenca, 1905): Aportaciones al Derecho Municipal. 

Prólogo de Antonio Royo Villanova. Madrid. Editorial Reus. 1935. 23cm. XIV + 336pgs. Larga 

dedicatoria autógrafa del autor.   14€ 

 

20081. Discursos pronunciados en el Senado por… Federico Ochando Chumillas (n. de 

Fuentealbilla, Albacete, 1848) y Cándido Ruiz Martínez, con motivo de la discusión del proyecto de 

ley orgánica militar. Madrid. Imp. de Julio Cosano. 1916. 21cm. 59pgs.   16€ 

 

20111. MAXIMO LAGUNA (n. de Santa Cruz de Mudela, Cuidad Real, 1826): La flora americana. 

Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 35pgs. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.   18€ 

 

20149. BENJAMIN JARNES: Sor Patrocinio (n. de San Clemente, Cuenca, 1811). Vidas Españolas 

del Siglo XIX. Madrid. 1930. 19cm. 291pgs. +5 láminas con fotos y retrato, fuera de texto. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Contiene la transcripción 

(50pgs.) de la causa seguida contra sor Patrocinio (Madrid, 1837).   25€ 

 



20258. VICTORIANO RONCERO LOPEZ (n. de Valdepeñas, 1959): Historia y política en la obra de 

Quevedo. Madrid, 1991. 20cm. 178pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.  10€ 

 

20260. MARIANO TOMAS (n. de Hellín, Albacete, 1891): La rosa de oro (novela ambientada en la 

Revolución Francesa). Madrid. La Novela Corta, sin año (hacia 194…). 21cm. 17pgs. con texto a doble 

columna. Cubierta ilustrada por Julián Nadal.   8€ 

 

20261. ANGEL GONZALEZ PALENCIA (n. de Horcajo, Cuenca, 1889): Con la ilusión basta (cuento 

popular). Madrid. Tip. de Archivos. 1932. 24cm. 20pgs. Escaso en comercio.  18€ 

 

20272. RAFAEL MORALES (n. de Talavera de la Reina, 1919): Poemas del toro y otros versos. 2ª 

edición. Madrid, 1952. 8º 163pgs. + 4h. de índice. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas.     24€ 

 

20301. Alfonso IX e a súa época / y su época. Pro utilitate regni mei. Pazo Municipal de Exposicións 

Kiosko Alfonso. A Coruña, 2008. En tamaño folio (29cm.) 461pgs. +1h. de colofón. Con ilustraciones a 

color en el texto. Extraordinario catálogo de la Muestra celebrada con motivo del VIII Centenario de la 

repoblación de A Coruña y que reúne importantes trabajos, entre otros: Alfonso IX repoblador de A 

Coruña, por Manuel Recuero Astray (n. de Albacete, 1950). Alfonso IX y la nobleza del reino de 

León, por Simón Barton. Alfonso IX y la Iglesia de su reino. Las ciudades del Miño al Deva, por 

Fernando López Alsina. Arquitectura en el reino de León bajo Alonso IX, por Ramón Yzquierdo Perrín. 

Hacia la renovación del leguaje arquitectónico en el reinado de Alfonso IX, por Etelvina Fernández, etc. 

Texto bilingüe en gallego y castellano     80€ 

 

20304. Domingo Ortega (n. de Borox, Toledo). L’Art du Toreo. Conference donnée à l’Ateneo de 

Madrid. Avant-propós et traduction de Pierre Sourbès. Eléments d’une biographie de Domingo Ortega 

par Gustave Coderch. Édition Jean-Lacosta. Mont-de-Marsan. 1954. 22cm. 135pgs. Con dedicatoria 

autógrafa de Gustave Coderch al escritor taurino Luis Fernández Salcedo. Raro en comercio.    38€ 

 

20318. FRANCISCO VERDEJO MESAS: Conferencia de… el día 9 de Noviembre de 1916, inspirada en 

una Memoria sobre las Minas de Almadén del señor Don Rafael Cavanillas (n. de Almadén, 1778). 

Almadén. Sin año (pero hacia 1916). Artes Gráficas de Eulogio Gallego. 21cm. 47pgs. Exlibris de 

tampón de anterior poseedor. Raro en comercio.    44€ 

 

20340. MANUEL GONZALEZ Y FRANCES (n. de Cuenca 1842): Don Luis de Góngora vindicando su 

fama ante el propio Obispo. Autógrafo del gran poeta que se da por primera vez a la estampa, por… 

Córdoba. Imp. de “El Diario”. 1899. 19cm. 16pgs. Raro en comercio.  16€ 

 

20369. ANGEL GONZALEZ PALENCIA (n. de Horcajo, Cuenca, 1889): El tesoro de los Nazaríes. La 

Novela del Sábado. Madrid, 1940. 24cm. 75pgs. dibujos en el texto de Cobos.   10€ 

 

20380. Archivo Español de Arqueología. Nº 41. Madrid, 1940. En tamaño folio menor (28cm.) desde la 

pág. 73 a la pág. 140, con figs. en los textos + 10 láms. con fotos, fuera de texto. Contiene, entre 

otros, los siguientes artículos: José Pérez de Barradas. Nuevas estatuas en San Agustín (Colombia); 

Juan Cabré Aguiló. Figuras antropomorfas de la Cueva de Los Casares (Guadalajara); 

Antonio García Bellido (n. de Villanueva de los Infantes, Ciudad Real, 1903). Las primeras 

navegaciones griegas a Iberia (s. IX-VIII antes de Cristo).   20€ 

 

20575. C. (Cándido) GALLEGO PEREZ (n. de Corral de Calatrava, Ciudad Real, 1899): Lucha contra el 

crimen (Memorias de un teniente de la Guardia Civil). Editorial Rollán. Madrid, 1957. 24cm. 368pgs. + 

numerosas láms. con fotos y dibujos. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas. Interesantísimo, 

recoge relatos muy curiosos, desde la desdichada actuación del torero Cagancho en la Plaza de Toros 

de Almagro, de la cual el autor fue testigo presencial, pasando por la muerte de El Pernales, hasta 

toda una tercera parte del libro dedicada enteramente a “La represión del bandolerismo después de la 

Cruzada”.   36€ 

 

20611. Tauromaquia de las extremidades. Textos de José Fernández-Bermejo Ayuga (n. de 

Daimiel, Ciudad Real). Madrid, 2005. En tamaño folio apaisado (23x29cm.) 176pgs. Enc. cartoné 

editorial ilustrado, presentado el libro en caja estuche. Numerosas fotografías en color y b/n 

relacionadas con el mundo del toro y lo que es más destacado; con profusión de ilustraciones a color y 

a plena página del pintor taurino Cesar Palacios.  22€ 



 

20689. VICENTE BLASCO IBAÑEZ: La catedral. Prometeo. Valencia, sin año (hacia 1922). 19cm. 

341pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando la cubierta anterior a 

color dibujada por Povo. Toda la acción dramática de esta novela transcurre en la Catedral de 

Toledo, siendo sus moradores, los protagonistas.  18€ 

 

20750. PACO ALCALDE (n. de Alamillo, Ciudad Real, 1951): Desde abajo. La otra cara del toreo. 

Prólogo de Mariano Zumel. Sin ligar ni año (hacia 198…) 19cm. 155pgs. con fotos. Magnífico relato que 

el autor centra en el arranque de su vida taurina.    10€ 

 

20808. DOMINGO ORTEGA (n. de Borox, Toledo, 1906): El arte del toreo. Conferencia dada en el 

Ateneo de Madrid el 29 de marzo de 1950. Con un anejo de José Ortega y Gasset. Diputación 

Provincial de Valencia. Artes Gráficas Soler. Valencia, 1985. 18cm. 55pgs. +1h. de colofón. Cuidada 

edición.  10€ 

 

20984. CICERON: Pro Sexto Roscio. Pro Quinto Ligario. Texto latino con dos traducciones y 

vocabulario, por Hipólito Martínez Cristóbal. Editorial Gredos. Madrid, sin año (hacia 1945). Talleres 

Gráficos de Rafael G. Menor, de Toledo. 17cm. 246pgs. +1h. de erratas. Rara primera publicación 

de esta famosa editorial.  18€ 

 

21094. ANGEL ÑACLE GARCIA (n. de Albacete): Paterna del Madera. La Sierra del Agua. Madrid, 2000. 

4º mayor (26cm.) 381pgs. Con numerosas fotos a color, mapas, etc. Estudio muy completo tanto 

desde un punto de vista geográfico como antropológico: fotos antiguas, folklore, los toros, apodos, etc.  

18€ 

 

21114. RAFAEL MORALES (n. de Talavera de la Reina, 1919): Granadeño, toro bravo. Akal. Madrid. 

1988. 21cm.  140pgs. + 4h.     10€ 

 

21119. LUIS CERVERA VERA: El Monasterio de la Ascensión de Nuestro Señor en la Villa de Lerma. 

Talleres Arcograf. Cuenca, 1985. En tamaño folio (31cm.) 175pgs. con 40 figs. y croquis en el texto 

y 4 láms. en el texto. Concienzudo estudio, bien editado en papel fuerte.  34€ 

 

21259. Desde Madrid a Sevilla por Extremadura. España itinerarios de arte. Comisaría Regia de 

Turismo. Madrid, 1923. 17cm. 55pgs. + numerosas láms, fuera de texto, con fotos.   14€ 

 

21404. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO (n. de Quintanar de la Orden, Toledo, 1928): Madrid y sus 

Plazas de Toros. Madrid, 2000. 15cm. 63pgs. con fotos en el texto.  8€ 

 

21540. ALICIA CAMARA MUÑOZ: La pintura de El Greco y la construcción de la historia de Toledo en el 

Renacimiento. Separata editorial de la revista “Espacio, Tiempo y Forma. Madrid, 1994. 24cm. 19pgs. 

con figs. en el texto.  6€ 

 

21693. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO (n. de Quintanar de la Orden, Toledo, 1928): Los toros del 

Nuevo Mundo (1492-1992). Madrid.  Colección La Tauromaquia. 1992. 24cm. 372pgs. con numerosas 

fotos en el texto. Estudio muy completo.       14€ 

 

21813. AGUSTIN LINARES (n. de Albacete): El Cordobés, torero de época. Madrid, 1964. 21cm. 

187pgs. con fotos en el texto.   16€ 

 

21838. Relación abreviada de un viaje hecho por el interior de América Meridional, desde la costa del 

mar del Sur hasta las costas de Brasil y la Guayana, siguiendo el curso del río de las Amazonas, por M. 

de la Condamine. Con un mapa del Marañón… Nueva versión aumentada con la relación del motín de 

Cuenca en el Perú… versión castellana (y prólogo) de Federico Ruiz Morcuendo (n. de Toledo, 

1890). Madrid. 1941. 20cm. IX + 229pgs. + 2 láms. plegadas y fuera de texto.   18€ 

 

22444. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): El prodigio de un amor. 

(Colección) La Novela de Hoy, nº 89. Madrid, 1924. 8º 61pgs. Cubierta a color ilustrada por Ochoa con 

dibujos del mismo en el texto.   12€ 

 



22445. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): El secreto de Hortensia. 

(Colección) La Novela de Hoy, nº 59. Madrid, 1923. 8º 62pgs. Cubierta a color ilustrada por Varela de 

Seijas con dibujos del mismo en el texto.   12€ 

 

22446. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Amar y… morir. (Colección) La 

Novela de Hoy, nº 149. Madrid, 1925. 8º 61pgs. Cubierta a color ilustrada por Girón con dibujos del 

mismo en el texto.   12€ 

 

22491. EDUARDO CABALLERO CALDERON: Ancha es Castilla. Ediciones Guadarrama. Madrid, 1954. 

25cm. 366pgs. + numerosas láms. fuera de texto, con fotos. Enc. editorial en plena tela, con sobre 

cubiertas.  14€ 

 

22547. ARTEMIO PRECIOSO (n. de Hellín, 1891): La tragedia del gordo. La Novela de Hoy nº 449. 

Madrid, 1930. 8º 59pgs. +2h. Con dibujos (y cubierta a color) de Vázquez Calleja.  12€ 

 

22601. PEDRO MATA: Un día de emociones. Prólogo de Artemio Precioso (n. de Hellín, 1891). 

Cubierta a color e ilustraciones de Ribas. Madrid. 1923. La Novela de Hoy nº 85 Almanaque. 8º 

128pgs.    12€ 

 

24000. ALICIA GIMENEZ BARTLETT (n. de Almansa, 1951): Secreta Penélope. Primera edición. Madrid, 

2003. 23cm. 284pgs. +1h. de colofón.   10€ 

 

24114. XAVIER DE SALAS: Cuatro obras maestras. Vicente Macip. El Greco. Van Dyck. Goya. Sociedad 

de Estudios. Madrid. 1966. En formato folio (31cm.) 110pgs. +1h. de colofón. Enc. editorial en plena 

tela con ilustraciones y láminas al cromo montadas. Se refiere este estudio –del que fuera director del 

Museo del Prado- a cuatro cuadros de la Colección Urquijo: La Anunciación del Greco; retrato del 

Conde de Floridablanca de Goya; La Inmaculada de Vicente Macip; retrato del Marqués de Leganés por 

van Dyck. Cuidada edición.  18€ 

 

24162. ARTEMIO PRECIOSO (n. de Hellín, 1891): ¿Más fuerte que el amor? La Novela de Hoy. Madrid, 

1925 nº 189. 8º 120pgs. Bonita cubierta a color ilustrada por Quintanilla con dibujos en el texto de 

Quintanilla y Varela Seijas. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   18€ 

 

24182. LUCAS FERNANDEZ NAVARRO (n. de Guadalajara, 1869): Estudios geológicos en la península 

Yebálica (norte de Marruecos). Memorias de la Real Sociedad de Historia Natural. Madrid, 1922. 24cm. 

48pgs. + 7 láms. con fotos, fuera de texto. Ejemplar intonso.  16€ 

 

24183. JOSE AGUADO VILLALBA (n. de Toledo, 1919): La cerámica hispano musulmana de Toledo. 

CSIC. Madrid, 1983. 90pgs. + 32 láms. con fotos, fuera de texto.   12€ 

 

24211. PASCUAL MILLAN (n. de Sigüenza, Guadalajara, 1947): Los toros en Madrid. Estudio histórico. 

Madrid, 1987. 22cm. VIII+ 262pgs. +18 láms. fuera de texto + 1 lám. plegada con el plano a color de 

la Plaza de Toros de Madrid. Buena edición facsímil de la edición de Madrid de 1890. Enc. en cartoné 

editorial.  14€ 

 

24218. ANGEL ALCAZAR DE VELASCO (n. de Mondejar, Guadalajara, 1909): Medio siglo viendo toros. 

Marcial Lalanda ha dicho. Madrid. 1967. 24cm.  231pgs. con numerosas y magnificas fotos en el texto. 

Enc. en plena tela.   14€ 

 

24227. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Mi amigo el viajero. La Novela 

Mundial, nº 75. Madrid, 1927. 18cm. 60pgs. +2h. Dibujos en el texto (y bonita cubierta a color) de 

Berbero.   12€ 

 

24229. ARTEMIO PRECIOSO (n. de Hellín, 1891): La muerte de un “señorito” juerguista. La Novela de 

Hoy nº 366. Madrid, 1929. 8º 62pgs. + 1h. Dibujos en el texto (y bonita cubierta a color) de 

Quintanilla.  12€ 

 

24288. JOSE GARNELO Y ALDA: El Greco. Análisis estético de su cuadro “El entierro del Conde 

de Orgaz”. Madrid, Artes Gráficas Matev. 1924. 21cm. 37pgs. +1h. + 4 láms. fuera de texto.   16€ 

 



24388. Fray LUIS DE LEON: Poesía. Selección, estudio y notas de J. M. Alda Tesán. Biblioteca Clásica 

Ebro. Zaragoza, 1961. 18cm. 125pgs. +1h. de índice.   10€ 

 

24430. DIEGO DE LANDA (n. de Cifuentes, Guadalajara, 1524): Relación de las cosas de Yucatán. 

Introducción (bastante extensa, hasta la pág. 33) y notas de Miguel Rivera Dorado. Madrid, 1992. 

19cm. 184pgs.   10€ 

 

24444. MIGUEL MORAYTA, Gran Maestre del Oriente Español: Masonería española. Páginas de su 

historia. Ampliaciones y refutaciones (numerosas y continuas) de Mauricio Carlavilla 

“Mauricio Karl” (n. de Cuenca, 1896). Editorial NOS. Madrid, 1956. 24cm. 399pgs. Muy buscado.   

34€ 

 

24470. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XXXVI. 

1928. (Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total 

de 304pgs. + 6 hojas con índices por autores y artistas citados + 78 láms. todas fuera de texto que 

son otras tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Con motivo del 

centenario del fallecimiento de Goya (1828), le dedica la revista un total de diez artículos, firmados 

entre otros, por Sánchez Cantón, Sotomayor, Elías Tormo, Enrique Lafuente, etc. y que abarcan 

consecutivamente, desde la pág. 1 a la 72. Otros artículos son: Los conventos franciscanos de Soria. 

Iglesia de la Santísima Trinidad de Roma. Iglesia de San Saturnino en Artajona (Navarra). El Museo 

Cerralbo, por Juan Cabré. Excursión a Arenas de San Pedro, Candeleda, Trujillo, Plasencia, Barco de 

Avila y Piedrahita. Excursión a Uclés. Cerámica morisca en Toledo. Visita al Palacio de Liria. 

Excursión a Calatayud, Maluenda y Daroca. Parroquia de la Trinidad en Segovia. Excursión a Torrijos 

y La Puebla de Montalbán, etc. Cuidada edición en papel fuerte.   74€ 

 

24507. Las expresiones del Quijote. El Quijote de Eustaquio Segrelles. Exposición celebrada con 

cuadros de este pintor valenciano, en la Capilla del Oidor. Alcalá de Henares, 1906. En formato 

cuadrado de 21x21cm. sin paginar (unas 60pgs.) con numerosas ilustraciones con cuadros de 

Segrelles.  10€ 

 

24508. Tres discursos y un recital. Un homenaje póstumo al malogrado poeta José de Aranda (n. de 

Ciudad Real). Velada necrológica en el Teatro Cervantes, de Ciudad Real el 23 de mayo de 1943. 

Madrid, 1943, 8º 55pgs.  14€ 

 

24509. JUAN TORRES GRUESO (n. de Tomelloso, 1912): Terra secca. Traduzione de Gerardo Lentini. 

Palermo, Italia, 1959. 8º 35pgs. +2h. de índice. Raro. 20€ 

 

24510. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Un timbre que no suena. 

Ilustraciones (y bonita cubierta en litografía a color) de Baldrich. Madrid. La Novela Mundial nº 125. 

1928. 17cm. 62pgs. +1h.     14€ 

 

24511. JOSE SANCHEZ VALDEPEÑAS (n. de Daimiel): Horas perdidas, poesías. Madrid, 1952. Altamira 

Talleres Gráficos. 8º 88pgs. + 4h. de índice y colofón. Raro en comercio.   24€ 

 

24515. ANTONIO DEL CAMINO (n. de Talavera de la Reina, 1955): Donde el amor se llama soledad. 

Poema de ausencias. Madrid, 1981. 18cm. 40pgs.   8€ 

 

24516. Conde de Peromoro (n. de Toledo): Alcazar de Toledo, Pinceladas. Recuerdos de sus gloriosas 

ruinas y de su gesta grandiosa durante Julio, Agosto y Septiembre de 1936. Tercera edición. Madrid, 

1947. 17cm. 48pgs.    16€ 

 

24517. F. (Francisco) AMPUDIA Y SANCHEZ: María Jesús. Novela corta. 1ª edición. Toledo. Imp. de 

A. Medina (Sucesor de J. Peláez). Sin año (hacia 192…) 8º 131pgs. Ejemplar intonso. Raro en 

comercio y tampoco lo vemos en el CCPBE.   26€ 

 

24518. ANTONIO GARCIA BELLIDO (n. de Villanueva de los Infantes. Ciudad Real, 1903): La España 

del siglo primero de nuestra era. Según Pomponius Mela y Caius Plinio. Col. Austral. Madrid, 1947. 

18cm. 302pgs.   12€ 

 

24524. Antonio Enríquez Gómez (n. de Cuenca, 1602). Sonetos, romances y otros poemas. Edición de 

Antonio Lázaro (n. de Cuenca, 1956). Ayuntamiento de Cuenca, 1992. 19cm. 235pgs. +1h. de colofón. 



Antonio Enríquez Gómez es uno de los escritores más enigmáticos de la literatura del Siglo de Oro, de 

origen judío. Se exilió en Francia hacia 1636, donde se integró con los activistas portugueses exilados 

y colaboró en la propaganda política a favor de Juan IV de Braganza con una relación de sucesos 

titulada El Triunpho lusitano (1641), contra Felipe IV.  22€ 

 

24526. Mapa Geológico de España. Explicación de la hoja nº 603: Escalona. Madrid, 1945. 24cm. 

43pgs. con texto + 1h. de índice + 9 láms. con fotos, fuera de texto + 2 mapas plegados, a color y de 

grandes dimensiones.   26€ 

 

24527. ELIAS TORMO Y MONZO: El homenaje español al Greco en Creta, su patria. Crónica del día de 

Fódele. Hauser y Menet. Madrid, 1954. Folio menor (28cm.) 48pgs. + 7 láms. con fotos fuera de texto. 

Ejemplar intonso e impecable.  22€ 

 

24528. ELIAS TORMO Y MONZO: A Toledo, por las tardes: el Museo Catedralicio. Notas para un viaje 

en auto. Madrid. Tip. de Archivos. 1932. 24cm. 30pgs.  16€ 

 

24530. JOSE MARIA OCTAVIO DE TOLEDO: Catálogo de la Librería del Cabildo Toledano. 1ª 

Parte: Manuscritos. Madrid, 1903. 4º mayor (26cm.) con 207pgs. Ejemplar, aunque en rústica, 

intonso y en estado impecable. La segunda parte sobre Impresos, se publicó separadamente, cuatro 

años más tarde en 1906.    38€ 

 

24531. LUIS MARIA SANCHEZ MOLERO Y LLETGET: Memoria sobre azogues. Madrid, Imp. de la viuda 

de Antonio Yenes. 1859. 24cm. 210pgs. +2h. de índices y erratas + 2 lams. plegadas y de 

grandes dimensiones, tituladas 1) Plano del cerco y de destilación de la maestranza de San 

Teodoro de las minas de Almadén, y b) detalles del plano automotor para el acarreo de 

minerales en el establecimiento de Almadén. Ejemplar, aunque en rústica, intonso y en estado 

impecable.  40€ 

 

24533. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia, en la recepción pública de Juan Catalina 

García (n. de Salmerón, Guadalajara, 1845) en 27 de mayo de 1894…y contestación de Juan de Dios 

de la Rada y Delgado. El título del discurso es: La Alcarria en los primeros siglos de su reconquista. 4º 

mayor (26cm.) 154pgs. Enc. en similpiel con guardas en papel de aguas.   22€ 

 

24534. Provincia de Cuenca. Relación de superficies de los partidos judiciales y de los términos 

municipales, en 1 de Abril de 1950. Madrid, 1950. 21cm. 14pgs.   6€ 

 

24535. MARIANO TOMAS (n. de Hellín, Albacete, 1891): Josefica. Madrid. La Novela Corta nº 10. Sin 

año (hacia 194...) 21cm. 16pgs. texto a doble columna.    8€ 

 

24536. JUAN PABLO MARTIR RIZO (n. de Cuenca, 1593): Vida de Séneca. Nota preliminar de B. de la 

Vega. Colección Cisneros. Madrid, 1944. 20cm. 187pgs. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que 

lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  12€ 

 

24538. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Meterse a redentor, comedia… La 

Novela Teatral, nº 305. Madrid, 1922. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en 

la cubierta de maestro Brú, por Tovar.  10€ 

 

24539. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Juegos malabares, zarzuela… La 

Novela Teatral, nº 303. Madrid, 1922. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en 

la cubierta de maestro Brú, por Tovar.  10€ 

 

24540. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Los hugonotes, drama… La Novela 

Teatral, nº 163. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la 

cubierta de Sagi-Barba, por Tovar.  10€ 

 

24541. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): El cuarto no mentir, comedia… La 

Novela Teatral, nº 111. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en 

la cubierta de Ramón Rosell, por Tovar.  10€ 

 



24542. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Entre parientes, comedia… La 

Novela Teatral, nº 120. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en 

la cubierta de Enrique Rambal, por Tovar.  10€ 

 

24543. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Los demonios en el cuerpo, 

comedia… La Novela Teatral, nº 115. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con una 

caricatura a color en la cubierta de Julián Romea, por Tovar.  10€ 

 

24544. PEDRO GIL (seudónimo de Ceferino Palencia, n. de Fuente de Pedro Naharro, Cuenca, 1860): 

La tía de Carlos, comedia… La Novela Teatral, nº 108. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). 

Con una caricatura a color en la cubierta de Pilar Pérez, por Tovar.  10€ 

 

24545. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Coqueta, novela. La Novela 

Corta nº 154. Madrid, 1918. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una foto en la cubierta de Rafael 

López de Haro.   10€ 

 

24546. EMILIO FALDELLA, comandante italiano: El ejercicio del mando y los Estados Mayores en 

Prusia, en Alemania y en Francia. Traducción de Fernando Ahumada. Colección Bibliográfico Militar. 

Imp. Suc. de Rodríguez. Toledo, 1934. 19cm. 125pgs.  12€ 

 

24547. JORGE BORONDO Y ROMERO (n. de Daimiel, Ciudad Real, 1849): El dogma de la Inmaculada 

Concepción en su relación con el orden moral. Memoria. Toledo. Imp. de la Vda. e hijos de J. 

Rodríguez. Toledo, 1905. 17cm. 157pgs. +4h. de índice y erratas. Ejemplar impecable.  14€ 

 

24549. MARIANO TOMAS (n. de Hellín, 1891): Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La 

España Imperial. Segunda edición. Ediciones Luz. Zaragoza, 1939. 20cm. 319pgs. Enc. nueva en 

similpiel con guardas en papel de agus, conservando las cubiertas originales (véase la ref. 12500).    

18€ 

 

24550. Comandante Von der Leyen, de la Escuela de Infantería de Dresde: La cooperación de las 

Armas. Traducción del teniente coronel J. C. Guerrero. (en el mismo volumen) Capitán Piñar: La 

inciativa. Colección Bibliográfico Militar. Rodríguez, impresor. Toledo, 1930, 20cm. 98pgs. +1h. + 

31pgs. + 12h. con información de las diferentes obras de esta Colección.   12€ 

 

24552. SIMON SANCHEZ MONTERO (n. de Nuño Gómez, Toledo, 1915): Qué es el comunismo. La Gaya 

Ciencia. Barcelona, 1976. 17cm. 77pgs.  8€ 

 

24553. Capitán Baj Macario: Noticias sobre la campaña turco-griega de 1919-1922. Versión española 

de Fernando Ahumada. Colección Bibliográfico Militar. Imprenta Sucesor de Rodríguez. Toledo, 

1936. 19cm. 141pgs. +1h. de índice. + 2 mapas plegados. Enc. moderna en plena tela conservando 

las cubiertas originales. Raro en comercio.   22€ 

 

24554. Capitán ANGEL GARCIA MIGUEL: Guía práctica del Secretario en orden al Reclutamiento. 

Cuenca. ITip. Ruiz de Lara. 1934. 20cm. 49pgs. +1h. de índice. Ejemplar impecable. No lo vemos en el 

CCPBE ni en comercio.   16€ 

 

24555. Comandante Eduardo Sáenz Aranaz: Reflexiones sobre el arte de la guerra. Colección 

Bibliográfico Militar. Rodríguez, impresor. Toledo, 1930, 20cm. 125pgs. +1h. de índice +12h. con 

información de las diferentes obras de esta Colección.   12€ 

 

24556. E. (Emiliano) RAMIREZ ANGEL (n. de Toledo, 1883): Anda que te anda. M. La Novela Semanal 

nº 168. 1924. 8º 63pgs. cubiertas originales a color con ilustración de Baldrich. (véase la ref. 7382)   

12€ 

 

24557. EMILIANO RAMIREZ ANGEL (n. de Toledo, 1883): Los ratos buenos y malos. Madrid. La Novela 

de Hoy. nº 104. 1924. 8º 62pgs. +1h. cubiertas originales a color con ilustración de Reyes y la 

posterios con una caricatura del autor por Sirio.  12€ 

 

24558. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Nadie lo vio. La Novela de Hoy 

nº 114. Madrid, 1924. 8º 62pgs. cubiertas originales a color con ilustración de Penagos y la posterios 

con una caricatura del autor por Sirio.  12€ 



 

24559. ANDRES GONZALEZ-BLANCO (n. de Cuenca, 1886): Españolitas de Lisboa. La Novela Semanal.  

nº 100. Madrid, 1923. 8º 61pgs. +1h. cubiertas originales a color con ilustración y dibujos en el texto 

de Ozores.  12€ 

 

24560. ADORACION RUIZ TAPIADOR, catedrática de matemáticas (n. de Sonseca, Toledo, 1871): 

Elementos de geometría (quinto curso). F. Serrano, impresor. Toledo, 1936. 22cm. 169pgs. Con 123 

figs. en el texto.   12€ 

 

24561. Catálogo del Museo del Greco de Toledo. Madrid, 1912. 21cm. 47pgs. + otras tantas láms. 

fuera de texto. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. En la introducción se indica (pág. 11) que los autores de esta guía son Aureliano de Beruete 

que acababa de fallecer y el Conde de Cedillo (Jerónimo López de Ayala Alvarez de Toledo (n. de 

Toledo, 1862).   22€ 

 

24563. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Los hijos de Elena, juguete cómico. 

Madrid, imp. de José Rodríguez, 1892. 21cm. 71pgs. +2h. Ejemplar intonso e impecable.  14€ 

 

24564. MIGUEL ECHEGARAY (n. de Quintanar de la Orden, 1848): Balas perdidas, comedia. Sociedad 

de Autores Españoles. R. Velasco, impresor. Madrid, 1915. 20cm. 48pgs. +2h. Ejemplar intonso e 

impecable.  10€ 

 

24566. FRANCISCO DE IRACHETA: Estrofas cívicas y marciales. Imp. del Colegio de María Cristina. 

Toledo, sin año (hacia 1924). 21cm. 190pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.  14€ 

 

24570. AURELIO PETREL MARIN (n. de Albacete, 1950): Fondos medievales del Archivo Municipal de 

Alcaraz. Artes Gráficas Fuentes, Albacete, 1976. 22cm. 50pgs. +1h. Enc. nueva en similpiel con 

guardas en papel de aguas conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

24571. ENRIQUE AMAYA SANCHEZ, presbítero: Vade Mecum Dogmaticum ó guía del sacerdote 

opositor, por… Segunda edición. Cuenca. Imp. del Seminario. 1929. 22cm. 220pgs. +1h. No vemos 

ningún ejemplar en el CCPBE.   28€ 

 

24572. JOSE SANCHEZ LUENGO: Los enigmas de Domenico Theotocopoulos “El Greco”. Su tiempo, su 

vida, su obra. Madrid, 1968. 21cm. 135pgs. + 16 láms. A color y fuera de texto. 8€ 

 

24573. JOSE CEPEDA ADAN: Notas para el estudio de la repoblación en la zona del Tajo. Huerta de 

Valdecarábanos. Universidad de Valladolid. Valladolid, 1955. 22cm. 42pgs. +1h. de índice. Ejemplar 

intonso.  8€ 

 

24574. Comandante Eduardo de Tapia Téllez: Un recorrido de moral. Toledo. Imp. Viuda e hijos de J. 

Peláez. Sin año (hacia 191…) 22cm. 39pgs.  12€ 

 

24575. E. (Emiliano) RAMIREZ ANGEL (n. de Toledo, 1883): El amor, enfermo. Madrid. La Novela 

Corta nº 168. 1919. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

24576. E. (Emiliano) RAMIREZ ANGEL (n. de Toledo, 1883): Trini, la de Maravillas. Madrid. La Novela 

Corta nº 191. 1919. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

24577. E. (Emiliano) RAMIREZ ANGEL (n. de Toledo, 1883): Una sola vez. Madrid. La Novela Corta nº 

83. 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

24578. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): El principio primero, novela. La 

Novela Corta nº 177. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con una foto en la cubierta de 

Rafael López de Haro.   10€ 

 

24579. A nuestro hermano y maestro Fr. Luis de León, en el IV centenario de su nacimiento. El 

director y redactores de “Religión y Cultura”. Tomo II (de un total de dos tomos que eran). 1928. 

24cm.  Desde la pág. 324 a la 640 + 1 lám. Magnifica ración de artículos, con buena nómina de 

colaboradores: Menéndez Pelayo (Informe sobre las obras latinas de Fr. Luis de León), Prudencio 



Rovira Pita (Fr. Luis de León, maestro de la prosa castellana), etc. Enc. nueva en similpiel con guardas 

en papel de aguas.    34€ 

 

24580. Miguel Ortega y Sala, comandante de ingenieros y profesor de la Academia de este Cuerpo: 

Geometría. Guadalajara. Imp. Provincial. 1885. 22cm. XV+ 399pgs. + 15 láms. Plegadas y fuera 

de texto (complete de láminas). Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   30€ 

 

24581. ANGEL GONZALEZ PALENCIA (n. de Horcajo, Cuenca, 1889): Entre dos siglos. Estudios 

literarios (segunda serie). CSIC. Madrid, 1943. 20cm. VIII+ 376pgs. Enc. nueva en similpiel con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   24€ 

 

24593. Geografía de España en el siglo XVI. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia en la 

recepción… de Antonio Blázquez y Delgado-Aguilera (n. de Almadén, 1859) y contestación de 

Ricardo Beltrán y Rozpide. Madrid, 1909. En tamaño folio menor (28cm.) 97pgs. +1h. Probablemente 

un furibundo republicano tachó en la portada el antetítulo de “Real” que tiene esta Academia. Buena 

enc. moderna en plena tela con guardas en papel de aguas.  22€ 

 

24605. JULIAN SANCHEZ PRIETO (El Pastor Poeta) (n. de Ocaña, 1886): ¡Al escampio!, poema 

dramático… dibujos de Garrán. Madrid. La Farsa nº 81. 1929. 17cm. 78pgs.     10€ 

 

24606. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Una conquista difícil, comedia. 

La Farsa nº 212. Madrid, 1931. 17cm. 60pgs. +2h. con dibujos de Antonio Merlo.   10€ 

 

24652. OCTAVIO DIEZ-PINES Y FERNANDEZ-PACHECO (n. de Manzanares, 1922): El mar y la pesca. 

Temas Españoles. Madrid, 1953. 24cm. 29pgs + 4 láms. Con fotos, fuera de texto.   8€ 

 

24657. JOHN MILTON: El paraíso perdido, por… traducción (con biografía y prólogo) de Juan 

Escoiquiz (n. de Ocaña, 1747). Edición ilustrada con 50 láminas de Gustavo Doré. Maucci. 

Barcelona, sin año (hacia 194…). 22cm. 558pgs. +1h. de índice. Magnífica enc. de la época, en media 

piel con nervios, conservando las cubiertas originales.   32€ 

 

24713. Feria y Fiestas en Ciudad Real del 13 al 22 de Agosto de 1967. Programa Oficial, editado por 

Publicidad “Artel”. Imp. J. Galán Moncada. Ciudad Real, 1967. 24cm. sin paginar (unas 80pgs.) con 

artículos, fotos, anuncios, corridas de toros, etc.   22€ 

 

24725. III Centenario de Quevedo, conmemorado por el Instituto de España. Discursos de Angel 

González Palencia (n. de Horcajo, Cuenca, 1889), Félix de Llanos y Torriglia y Antonio Goicoechea 

y Cosculluela. Madrid, 1945. 24cm. 63pgs. Enc. nueva en similpiel, con guardas en papel de aguas.   

18€ 

 

24735. Boletín de la Sociedad Española de Excursiones. Arte. Arqueología. Historia. Tomo XLII. 1934. 

(Año completo). Madrid. En tamaño folio menor (28cm.) con paginación continuada con un total de 

346pgs. Con índices por autores y artistas citados + 48 láms. todas fuera de texto que son otras 

tantas fototipias tiradas por Hauser y Menet. Enc. de la época en hol tela. Contiene, entre otros, los 

siguientes artículos: Don José Ramón Mélida, por el Conde de Cedillo. Anotaciones a obras de Murillo. 

La Iglesia de San Bartolomé, de Atienza (Guadalajara), Las pensiones que en 1758 repartió la 

Academia de San Fernando para estudios en Roma. Excursión universitaria a Extremadura. La 

Herencia de Pompeyo Leoni. La iglesia de los Templarios de San Mamed de Moldes (Orense), por 

Manuel Chamoso Lamas. Excursión universitaria a Valladolid y Palencia. Miscelánea de Tablas 

Valencianas, por Leandro Saralegui. La parroquia del Salvador en Cifuentes (Guadalajara). Juan 

Bautista Monegro, escultor y arquitecto. La Cueva de Suano (Reinosa). Excursión por La Alcarria 

Central. Homenaje al Greco en Creta. El palacio de Vinuesa en Soria. etc. Cuidada edición en papel 

fuerte.    70€   

 

24792. Agustín Charles. Catálogos de compositores españoles. SGAE. Realización del catálogo por 

Fernando J. Cabañas Alamán (n. de Cuenca, 1962). Madrid. 1995. 21cm. 40pgs. con el catálogo 

detallado de todas las obras de este compositor.  8€ 

 

24927. JOSE SANCHIS SINESTERRA: Dramaturgia de textos narrativos. Ñaque, editora, Ciudad 

Real (Gráficas Minaya, de Guadalajara). 2003. 21cm. 124pgs. +2h. Ejemplar impecable.  8€ 

 



24978. MIGUEL UTRILLO: Domenikos Theotokopulus “El Greco”. Barcelona. Thomas, sin año 

(hacia 1930) 8º XXpgs. + 50 láms. fuera de texto + 4h. Buena enc. nueva en plena tela, con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  26€ 

 

25127. Organización Revolucionaria de Trabajadores (ORT). Abril, 1977. Programa electoral. Sin lugar 

ni imprenta. 21cm. 125pgs. +1h. de índice. Contiene un prólogo a modo de presentación de José 

Sanroma Aldea (n. de Daimiel, 1945) bastante extenso, hasta la pág. 25.    14€  

 

25129. MANUEL LEGUINECHE y María Antonia Velasco (n. de Sigüenza, 1942): El viaje 

prodigioso. 900 años de la primera cruzada. Alfaguara. Segunda edición. Madrid, 1996. 24cm. 327pgs.  

12€ 

 

25211. JOSE APARICIO ALBIÑANA: Montero, Pedrés y… las malas compañías. Imp. Diario 

“Albacete”. Albacete, 1951. 22cm. 46pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.   16€ 

 

25347. DIEGO DE VALERA (n. de Cuenca, 1412): Tratado en defensa de las virtuosas mujeres. 

Edición, estudio y notas de María Angeles Suz Ruiz. Madrid, El Archipiélago, 1983. 21cm. 117pgs. +2h. 

de índice y colofón. Curiosa reedición de este tratado del siglo XV.  12€ 

 

25388. JUAN REGLÁ, José María Jover y Carlos Seco (n. de Toledo, 1923): España moderna y 

contemporánea. Apéndice documental por Emilio Giralt Raventós. Tercera edición, Editorial Teide. 

Barcelona, 1966. 22cm. 618pgs. +3h. de índices. Enc. editorial en plena tela.   16€ 

 

25399. GREGORIO CORROCHANO (n. de Talavera de la Reina, 1882): Cuando suena el clarín. Segunda 

edición. Madrid. Alianza. 1966. 18cm. 224pgs.   12€ 

 

25533. ANGEL DE LA IGLESIA Y GOMEZ DE LA VEGA (n. de Valdepeñas, 1920): Antonio de Trueba. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e 

ilustraciones en el texto.  8€ 

 

25560. ANGEL DE LA IGLESIA Y GOMEZ DE LA VEGA (n. de Valdepeñas, 1920): El caserío, en el 

paisaje rural de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1978. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 

55pgs. con fotos a color e ilustraciones en el texto.  8€ 

 

25760. POLICARPO LIZCANO (n. de Alcázar de San Juan, 1854): Cirugía abdominal ginecológica. Carta 

prólogo del Dr. Eugenio Gutiérrez. Madrid. Imp. Bailly-Bailliere e hijos. 1909. 25cm. 501pgs. +1h. de 

índice, con 105 grabados en el texto. Buena enc. de la época en hol. piel.    28€ 

 

25913. XABIER ALCALA (n. de Miguelturra, Ciudad Real, 1947): A nosa Cinza, novela. Ediciones Nos. A 

Coruña, 1983. 19cm. 208pgs.   10€ 

 

25948. Romancero General (1600, 1604 y 1605). Edición, prólogo e índices de Angel González 

Palencia (n. de Horcajo, Cuenca, 1889). CSIC. Madrid, 1947. 2 tomos (obra completa) en tamaño 

4º mayor (26cm.) con LXVI + 543pgs. + 1h. de índice y 402pgs + 2h. de índice y colofón. Aunque en 

rústica, ejemplar impecable con los cortes originales barbados. Se recoge y transcribe el texto íntegro 

del Romancero General (Madrid, 1600 y 1604 y el de Valladolid de 1605)   50€ 

 

25952. MANUEL GOMEZ-SERRANILLOS Y FERNANDEZ (n. de Talavera de la Reina): Evolución de la 

Fitoterapia. Discurso inaugural del curso académico de 1951 a 1952. Universidad de Santiago. 

Santiago. Imp. de Paredes. 1951. En tamaño folio menor (28cm.) 68pgs. Ejemplar en estado 

impecable. (Fitoterapia: la cura o alivio de enfermedades por medio de hierbas medicinales).   16€ 

 

26042. SANTOS GARCIA VELASCO (n. de Daimiel, 1947): La rama de los laureles (poemas). Madrid, 

1993. 22cm. 82pgs. +2h. de índice.    12€ 

 

26079. ANDRES GONZALEZ-BLANCO (n. de Cuenca, 1886): Las mejores poesías de amor. Recopiladas 

y prologadas por… Madrid. Imp. Helénica. 1918. 8º XXVIII + 275pgs. Enc. de la época en hol. tela. No 

lo vemos en comercio y un solo ejemplar en el CCPBE.  28€ 

 

26090. MANUEL P. (Pablo) CASTELLANOS (n. de Priego, Cuenca, 1843): Apostolado seráfico en 

Marruecos, o sea historia de las misiones franciscanas en aquel Imperio desde el siglo XIII hasta 



nuestros días. Primera parte. Madrid-Santiago, 1896. 4º mayor (25cm.) XVI + 751pgs. (i. e. 761pgs.) 

+1h. (hay un error de imprenta en la paginación que pasa de la pág. 752 a la pág. 743, todo lo cual 

está de acuerdo con la descripción del CCPBE). Enc. de la época en hol piel con nervios. Tanto Palau 

como el CCPBE y la BN reconocen que fue la única parte publicada. Monumental estudio histórico.    

48€ 

 

26141. PEDRO DE RIVADENEIRA (n. de Toledo, 1527): Tratado de la tribulación. Biblioteca Clásica 

Española. Barcelona. 1885. 21cm. IX + 321pgs. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, 

con los cortes tintados.   24€ 

 

26156. Novelistas del siglo XVII, con una advertencia preliminar. Biblioteca Clásica Española. 

Barcelona. 1884. 21cm. 334pgs. + 1h. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los 

cortes tintados. Con ligeras pérdidas en el lomo. Contiene los siguientes trabajos: Vida de Don 

Gregorio Guadaña, por Antonio Enriquez Gómez (n. de Cuenca, 1602); Los tres hermanos, 

novela escrita sin el uso de la “A”, por Francisco Navarrete y Ribera; Eduardo, rey de Inglaterra, por 

Diego de Agreda y Vargas; Nadie crea de ligero, por Baltasar Mateo Velazquez (n. de Vara del 

Rey, Cuenca, 1580); Primos y amantes, por Juan Pérez de Montalván; La vengada a su pesar, por 

Andrés de Prado (n. se Sigüenza, principios del s. XVII); El hermano indiscreto, por Diego de 

Agreda y Vargas; El castigo de la miseria, por María de Zayas; El disfrazado, por Alonso de Castillo 

Solórzano.   20€ 

 

26158. FERNANDO DE ROJAS (n. de La Puebla de Montalbán, Toledo, ca. 1470): La Celestina. Tagi-

comedia de Calisto y Melibea. Advertencia preliminar por J. Y. (Josep Yxart, n. de Tarragona, 1852). 

Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1886. 21cm. XVIII + 288pgs. + 1h. de índice. Buena enc. 

editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.  24€ 

 

26171. Fray Luis de León: La perfecta casada. Montaner y Simón. Barcelona, 1898. 24cm. 251pgs. con 

numerosas ilustraciones y 8 láminas a color fuera de texto. Bella enc. en tela editorial estampada y 

decorada, con el lomo y puntas en pergamino.   20€ 

 

26239. E. (Emiliano) RAMIREZ-ANGEL (n. de Toledo, 1883): De corazón en corazón. El Cuento 

Semanal nº 22. Madrid, 1907. Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble 

columna). Con cubierta a color con caricatura de Ramírez-Angel, por Santana Bonilla y buenos dibujos 

en el texto de García-Guijo. Con cubiertas protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas 

originales.     14€ 

 

26259. FRANCISCO DE ROJAS (n. de Toledo. 1607): Entre bobos anda el juego, comedia. Prólogo 

(hasta la pág. XI) de Agustín del Saz. Madrid. CIAP. s.a. (hacia 1929). 18cm. XI+203pgs. Buena enc. 

en plena tela con el lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    

22€ 

 

26262. FRANCISCO LOPEZ IZQUIERDO (n. de Quintanar de la Orden, Toledo, 1928): Plazas de Toros. 

Madrid, 1998. En formato folio (30cm.) 175pgs. con buenas fotos e ilustraciones en el texto. Enc. en 

cartoné editorial con sobrecubiertas. Estudia y analiza las siguientes Plazas de Toros: El Puerto, Ronda, 

Sevilla, Zaragoza, Gijón, Santander, Albacete, Santa Cruz de Mudela, Cuenca, Salamanca, 

Valladolid, Barcelona (Arenas y Monumental), Tarragona, Badajoz, Cáceres, Logroño, Las Ventas, 

Aranjuez, Murcia, Pamplona, Vitoria, Castellón y Valencia.   18€ 

 

26287. VALENTIN F. (Fernández) CUEVAS (n. de Auñón, Guadalajara, 1898): Firmamento taurino. 

Dibujos de Ruano Llopis. (primera edición). Madrid, 1933. 19cm. 222pgs. + varias láms. con fotos, 

fuera de texto. Enc. en plena tela conservando la cubierta posterior. Realiza un análisis muy certero de 

los toreros de la década de 1930.   24€ 

 

26312. Poesía catalana contemporánea. Antología. Selección, traducción y prólogo de José 

Corredor-Matheos (n. de Alcázar de San Juan, 1929). Edición bilingüe en catalán y castellano. 

Madrid, 1983. 18cm. 411pgs. con retratos de todos los poetas.   12€ 

 

26392. FRANCISCO DE ROJAS (n. de Toledo. 1607): Entre bobos anda el juego, comedia. Prólogo 

(hasta la pág. XI) de Agustín del Saz. Madrid. CIAP. s.a. (hacia 1929). 18cm. XI+203pgs. (véase la 

ref. 26259)  12€ 

 



26500. LION FEUCHTWANGER: La judía de Toledo. Traducción de Ana Tortajada. Madrid, 1993. 23cm. 

488pgs. Curiosa novela de este hispanista alemán, ambientada en el Toledo del siglo XII y que narra la 

pasión de Alfonso VIII, ya recogida por las crónicas de Alfonso X el Sabio.   8€ 

 

26558. López de Haro, Rafael (n. de San Clemente, Cuenca, 1976). Pero el amor se va, novela. 

Madrid, Biblioteca Nueva, s.a. (primer tercio del s. XX). Primera edición. 18cm. 303 pgs. Enc. de la 

época en Holandesa piel, con puntas. Dedicatoria autógrafa del autor al político Antonio Goicoechea. 

Primera edición.   16€ 

 

26823. GABRIEL DE LA PUERTA (n. de Mondejar, Guadalajara, 1839): Tratado práctico de 

determinación de las plantas indígenas y cultivadas en España. De su uso medicinal, alimenticio e 

industrial. Madrid. Imp. de T. Fortanet. 1876. 18cm. VIII + 628pgs. + 2h. de índice y erratas, con 233 

figuras grabadas en el texto. Enc. nueva en similpiel. Una de las obras más importantes de este 

famoso farmacéutico y botánico.   50€ 

 

26850. TOMAS BARROS (Tomás Barros Pardo, n. de Toledo, 1922): Berro diante da norte (poemas). 

Salnés. Vigo, 1964. 20cm. 125pgs. + 2h. de índice y colofón.  24€ 

 

26863. ENRIQUE CAVIGLIA, Mariscal de Italia: La batalla de La Bainsizza. Versión española de 

Fernando Ahumada. Colección Bibliográfico Militar. Rodríguez, impresor. Toledo, 1931. 19cm. 

140pgs. + 1h. de índice con 2 mapas. Ejemplar intonso e impecable. La undécima batalla del Izonso, 

durante la Primera Guerra Mundial.   18€ 

 

26933. STANLEY G. PAYNE: El nacionalismo vasco. De sus orígenes a la ETA. Prólogo (32pgs.) de 

Carlos Seco (n. de Toledo, 1923). Traducción de José Manuel Alvarez Flores. Segunda edición. 

Barcelona, 1974. 21cm. XXXII + 310pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.  12€ 

 

26952. EUGENIO ESCRIBANO, C. M. (n. de Canredondo, Guadalajara, 1877): Por Jesucristo y por 

España. Las Hijas de la Caridad de la Provincia Española, en trescientos veinte y cinco Hospitales de 

Sangre, durante la Cruzada Nacional. Tomo Primero (No sabemos si se publicaron más tomos. En el 

CCPBE solo se colaciona este tomo I). Madrid, 1941. 25cm. 361pgs. + 2h. de índices y colofón + 

numerosas láminas (calculamos unas 40), todas fuera de texto y con fotos (alguna muy curiosa, 

incluyendo fotos del bombardeo de Cabra por la aviación republicana en Noviembre de 1938). Enc. 

nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro en 

comercio.  38€ 

 

26953. Fray Antonio de Villacastín, símbolo y ejemplo de aparejadores y ayudantes de ingeniería. 

Madrid, 1944. 23cm. 175pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales. Se incluyen los siguientes trabajos: Vida de fray 

Antonio de Villascastín, por el Padre fray José de Sigüenza (n. de Sigüenza, Guadalajara, 

1544); Memorias de la fundación de San Lorenzo El Real, por fray Antonio de Villacastín; El replanteo 

de la obra de El Escorial; Cartas inéditas de Fray Antonio, etc.    22€ 

 

26971. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): La cueva de Montesinos y otros relatos 

(antología). Espasa Calpe. Madrid, 1974. 18cm. 184pgs. Edición autorizada por al autor para la 

Colección Austral.   6€ 

 

26973. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): La Duquesa Ofidia. La Novela 

Semanal. nº 48. Madrid, 1922. 8º 63pgs. con ilustraciones de Baldrich.    10€ 

 

26974. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Futbol… Jazz.Band. La Novela 

de Hoy nº 127. Madrid, 1924. 8º 59pgs. Cubierta a color e ilustraciones en el texto de Varela Seijas. 

12€ 

 

26975. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): Nuevas historias de Plinio. Ediciones 

Destino. Barcelona, 1973. Primera edición. 18cm. 198pgs. +1h. de índice.    8€ 

  



26976. ANGEL Mª DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Los clarines del miedo. Prólogo de 

Ramón Hernández. Espasa Calpe. Madrid, 1980. 18cm. 206pgs.   8€ 

 

26977. MAX DAIREAUX: La extraña pasión. La Novela Semanal, nº 148. Madrid, 1924. Traducción 

del francés por Emiliano Ramírez Angel (n. de Toledo, 1883). 8º 61pgs. Cubierta a color por 

Escribá.  10€ 

  

26978. ANTONIO FERNANDEZ MOLINA (n. de Alcázar de Sanjuán, 1927): Carpeta azul (poemas). 

Ciudad Real. Imp. Provincial, 1995. 21cm. 113pgs. + 1h. de colofón. Cuidada edición.   14€ 

 

26979. MARIANO TOMAS (n. de Hellín, Albacete, 1891): La platera del arenal, novela. Barcelona, 

1943. 17cm. 256pgs.    10€ 

 

26980. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): Los liberales. Ediciones Destino. 

Barcelona, 1968. Segunda edición. 19cm. 233pgs. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas. 

Curiosa novela ambientada durante la guerra civil.   12€ 

 

26981. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): Historias de Plinio (dos casos muy 

científicos de la Policía Municipal de Tomelloso). Plaza y Janés. Barcelona, 1968. Primera edición. 

18cm. 203pgs. + 2h. de índice y colofón.   14€ 

 

26982. JOSE ANTONIO SANCHEZ VILLASEVIL (n. de Los Navalmorales, Toledo, 1953): Capanegra 

(novela). Editorial Debate. Madrid, 1991. 21cm. 243pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   12€ 

 

26983. FEDERICO DE MENDIZABAL: Campos de Calatrava (poemas). Presentación de Ramón López 

Villodre. Ofrendas poéticas por Fernando José de Larra y Luis Morales Gil. Madrid, 1965. 17cm. 

147pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.   14€ 

 

26984. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Los ojos verdes de Otilia. La 

Novela de Hoy nº 38. Madrid, 1923. 8º 61pgs. Cubierta a color e ilustraciones en el texto de Varela 

Seijas.  12€ 

 

26985. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): La monja de cera. Ilustraciones 

de Rafael de Penagos. M. La Novela Semanal nº 18. 1921. 8º 60pgs. +2h.    12€ 

 

26986. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Piropo. Madrid, La Novela del 

Sábado nº 15. sin año (pero en 1953) 8º 64pgs.  10€ 

 

26987. Reglamento general de la Asociación de las Jóvenes de Acción Católica. Toledo, 1940. 8º 

46pgs. + 3h. de índice. Curioso.    8€ 

 

26988. ANDRES GONZALEZ BLANCO (n. de Cuenca, 1886): El fado del Paço d’Arcos. La Novela 

Semanal. nº 33. Madrid, 1922. 8º 61pgs. con ilustraciones de Rafael de Penagos.   12€ 

 

26989. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): El reinado de Witiza. Cuarta edición. 

Ediciones Destino. Barcelona, 1971. 19cm. 259pgs. Enc. en cartoné editorial.   10€ 

 

26990. ANGEL Mª DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Las últimas banderas. Premio Editorial 

Planeta 1967. Editorial Planeta. Barcelona, 1967. Primera edición. 19cm. 410pgs. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas. Más que interesante novela ambientada en los últimos días de la guerra 

civil en Madrid.    14€ 

 

26992. El bandolerismo en los Montes de Toledo y su extinción. Estudio por un Labrador. Madrid, 

1991. 21cm. 35pgs. +1h. de erratas + 5 láminas fuera de texto. Edición facsímil de la muy rara de 

Madrid, de 1880, hecha por los libreros de lance madrileños Jiménez y Carlos Torres.   8€ 

 

26994. ALFONSO DE GABRIEL Y RAMIREZ DE CARTAGENA: Pregón de la Semana Santa de 

Criptana. Madrid, 1953. 24cm. 25pgs. + 1h. de colofón. Cuidada edición no venal de cien ejemplares 

numerados (el nuestro el nº 71). Con dedicatoria autógrafa del autor y tarjeta de envío de este 

ejemplar al bibliófilo Jaime Masaveu, cuyo exlibris figura en este ejemplar.   24€ 



 

26995. CARMELO VIÑAS Y MEY (n. de Ciudad Real, 1898): El régimen de la tierra en la colonización 

española. Apuntes históricos para su estudio. Buenos Aires. Imp. y Casa Editora Coni. 1925. En 

tamaño folio menor (28cm.) 58pgs. +1h. Exlibris de tampón de anterior propietario. Muy raro en 

comercio.  40€ 

 

26998. Cultura tradicional de Guadalajara. Talleres Gráficos J. C. J., de Guadalajara. 1985. 24cm. 

85pgs. + 1h. de colofón, con numerosas ilustraciones a color. Colección de artículos tales como: El 

cancionero, por José Antonio Alonso Ramos; Artesanía e indumentaria tradicional, por Eulalia 

Castellote; Arquitectura popular, por Tomás Nieto Taberne, etc.   12€ 

 

27002. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): La venus miente, novela. 

(Ilustraciones y cubierta a color) de Quintanilla. Editorial Estampa. Madrid, 1930. 25cm. 157pgs. + 1h. 

con el índice de láminas + 6 láminas fuera de texto.   12€ 

 

27003. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Un hombre visto por dentro, 

novela. Cubierta a color de Echea. Editorial Estampa. Madrid, 1930. 25cm. 158pgs. + 1h. de índice. 

Ejemplar intonso.  12€ 

 

27012. PEDRO PIQUERAS (n. de Albacete, 1955): Colón, a los ojos de Beatriz (novela histórica). 

Barcelona, 2000. Segunda edición. 24cm. 222pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Con 

dedicatoria autógrafa del autor.  12€ 

 

27020. J. R. LOPEZ DE LOS MOZOS (n. de Guadalajara, 1951): Folklore tradicional de Guadalajara. 

Fiestas declaradas de interés provincial. Guadalajara, 1986. Gráficas Nueva Alcarria. 21cm. 62pgs. con 

fotos a color en el texto.  8€ 

 

27025. ANGEL MARIA DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Con la maleta al hombro. 

Barcelona, 1969. 18cm. 311pgs. + 2h. de índice. Viaje por algunas ciudades alemanas con el fin de 

conocer en primera mano, las condiciones de trabajo en aquel país y estudiar el fenómeno de la 

emigración.   10€ 

 

27026. FRANCISCO GARCIA PAVON (n. de Tomelloso, 1919): Historias de Plinio, novela. Plaza y Janés. 

Barcelona, 1970. 18cm. 206pgs. Enc. en cartoné editorial.   10€ 

 

27027. JESUS COBO (n. de Toledo, 1946): José Luis López Romeral. Madrid, 1993. Folio menor 

(28cm.) 64pgs. +1h. Con numerosas reproducciones a color de cuadros de este pintor. Enc. editorial 

en plena tela con sobrecubiertas. Importante repaso a la obra de este artista toledano.   14€ 

 

27028. DOMINGO HORACIO CUARTERO ORTEGA: Conferencia científico-filosófica: “Los dogmas y 

misterios de la Fe Católica, lejos de ser contrarios a la razón, están en plena armonía con ella”. 

Imprenta de Cuartero y Campos. Valdepeñas, 1912. 23cm. 54pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar intonso 

e impecable. Muy raro, pues no lo vemos en el CCPBE ni en comercio.    45€ 

 

27030. Coronel AMADOR REGALADO RODRÍGUEZ: Academia de Infantería. Recopilación de arengas y 

discursos y otras intervenciones orales y escritas del coronel… 1940-1946. Guadalajara. Imp. de la 

Academia de Infantería. 24cm. 139pgs.   18€ 

 

27031. JUAN FRANCISCO RIVERA RECIO (n. de Cebolla, Toledo, 1910): Los textos hagiográficos más 

antiguos sobre San Eugenio de Toledo. Toledo, 1963. 25cm. 76pgs. + 1h. de índice + 2 láminas fuera 

de texto.   16€ 

 

27038. Conde de Romanones: Espartero o el general del pueblo. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos. Madrid, 1954. 23cm. 70pgs. con el texto a doble columna.   8€ 

 

27032. MANUEL PEREZ-VILLAMIL Y GARCIA (n.de Sigüenza, Guadalajara, 1849): La tradición indígena 

en la historia de nuestras artes industriales. Discurso leido ante la Real Academia de la Historia en la 

recepción pública del... y contestación de Juan Catalina García (n. de Salmerón, Guadalajara, 1845). 

Madrid, 1907. 4ºM (27cm.) 118 pgs. Buena enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas y 

conservando las cubiertas originales. (véase nuestra anterior ref. nº 480)   30€ 

 



27043. ANGEL PALOMINO (n. de Toledo, 1919): Mis cartas a Su Majestad y a otros personajes 

importantes. Primera edición, Barcelona, 1981. 18cm. 31opgs. con fotos en el texto.   12€ 

 

27044. ANGEL PALOMINO (n. de Toledo, 1919): Quiero un hijo de Julio (novela). Primera edición. 

Barcelona, 1986. 267pgs. +2h. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

27059. HELIODORO CORDENTE MARTINEZ (n. de Molinos de Papel, Cuenca, 1948): Cuenca medieval 

(siglos IX al XIII). Gráficas Cuenca. Cuenca, 1981. 21cm. 173pgs. con fotos e ilustraciones en el texto. 

14€ 

 

27111. GARCILASO DE LA VEGA (n. de Toledo, 1503): Poesías. Prólogo (hasta la pág. 12) de Agustín 

Aguilar y Tejera. Madrid. CIAP. Sin año (hacia 192…). 18cm. 173pgs. Ejemplar intonso. Ex-libris de 

tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  14€ 

 

27118. Fray Luis de León: La perfecta casada. CIAP. Segunda edición. Madrid, sin año (hacia 192…) 

18cm. 200pgs. + 1 lámina con retrato. Ejemplar intonso.   12€ 

 

27120. MANUEL OSUNA RUIZ: Arqueología Conquense II: Un alfar de cerámicas populares del siglo 

XVII en Cuenca. Gráficas Antona, de Tarancón. 1976. 21cm. 110pgs. con numerosas fotos y figuras en 

el texto.  16€ 

 

27493. JUAN PALLARES: Retablo de la vida humana. Suma de consideraciones de varia lección. 

Prólogo (hasta la pág. 19) de Luis Astrana Marín (n. de Villaescusa de Haro, Cuenca, 1889). 

Madrid, 1952. 18cm. 356pgs. + 2h. + 1 lámina con retrato. Con dedicatoria autógrafa del autor.  14€ 

 

27545. LUIS DE MARIMON y Julio Ganzo: Táctica y estrategia de los grandes maestros del ajedrez. 

Rafael G. Menor, impresor. Toledo, sin año (la Bib. Nacional lo fecha en 1949) 21cm. 153pgs. + 

1h. de erratas.    16€ 

 

27561. EUGENIO D’ORS: Pablo Picasso en tres revisiones. Prólogo (hasta la pág. 13) de Delfín 

Rodríguez (n. de Puertollano, 1956). Barcelona, 2001. 21cm. 126pgs. con ilustraciones en el 

texto. Enc. en cartoné editorial.   10€ 

 

27566. FRAY LUIS DE LEON: Poesías. Prólogo de Santos Fernández. Tercera edición. CIAP. Madrid, sin 

año (hacia 192…) 18cm. 209pgs. + 1h. de índice. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era 

Beatriz, la hija de Valle Inclán.  12€ 

 

27579. EMETERIO MAZORRIAGA (n. de Castillo de Bayuela, Toledo, 1868): Platón el Divino. Estudio 

Preliminar a la traducción directa de sus “Diálogos”, por… Tomo II: Documentos platónicos. Madrid, sin 

año (hacia 1929). 19cm. VIII + DXLIII + 1h. Enc. nueva en similpiel. Con dedicatoria autógrafa del 

autor.    14€ 

 

27632. ANGEL PALOMINO (n. de Toledo, 1919): Divorcio para una virgen rota (novela). Barcelona, 

1978. 20cm. 327pgs. + índice. Enc. editorial en plena tela.   10€ 

27644. ANGEL MARIA DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Las últimas banderas. Premio 

Editorial Planeta 1967. Editorial Planeta. Barcelona, 1971. 19ª edición. 19cm. 410pgs. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas. Más que interesante novela ambientada en los últimos días de la guerra 

civil en Madrid. Ejemplar impecable.    10€ 

 

27645. Bicentenario de la Fábrica de Armas de Toledo. Historia técnica de la Fábrica, por Francisco 

Lanza Gutiérrez, Santiago Albillos et allí. Toledo. Impreso en la Fábrica Nacional de Toledo. 23cm. 

60pgs. + 4 láminas con fotos, fuera de texto.   10€ 

27672. FRAY LUIS DE LEON: De los nombres de Cristo. Estudio preliminar (hasta la pág. 36), notas 

y bibliografía por José Onrubia de Mendoza. Barcelona, 1975. 17cm. 566pgs.   16€ 

 

27733. JOSE C. NIETO: Juan de Valdés (n. de Cuenca, 1494) and the origins of the Spanish 

and Italian reformation. Genève. Libraire Droz. 1970. 4º mayor (26cm.) XVII + 355pgs. + 1h. de 

colofón. Enc. editorial en plena tela. Monumental y detallado estudio de este erasmista español. Muy 



raro en el mercado. José Constantino Nieto Sanjuán, fue un importante teólogo de la Iglesia 

Evangélica Española y curiosamente toda su obra está publicada en inglés.   40€ 

 

27739. MARVIN LUNENFELD: Keepers of the City. The Corregidores of Isabella I of Castile 

(1474-1504). Canbridge University Press. Cambridge, 1987. 24cm. XIII + 290pgs. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

27764. CARLOS CAAMAÑO (n. de Oropesa, Toledo, 1878): Reanimaciones de la vida económica. 

Colegio Pericial Mercantil de Vigo. Madrid, 1935. 23cm. 50pgs. +1h.   20€ 

 

27767. MARIA LUISA MEIJIDE: Vicente Seixo y la Loteria en Cuenca y Galicia en el siglo XVIII. 

Apuntes históricos sobre la Real Lotería a través de 1770-1792 en la que sirvió Vicente Seixo, oficial en 

la Contaduría del Reino en Cuenca. Madrid, 1981. En tamaño folio (30cm.) 146pgs. + 1h. con 

numerosas figuras y facsimiles en el texto.    18€ 

 

27774. DEMETRIO GUTIERREZ ALARCON: La figura. Guion dramático de televisión (de tema 

netamente taurino). Albacete. Gráficas Panadero, 1978. 21cm. 139pgs. + 2h. con varias láminas 

con fotos. Con dedicatoria autógrafa del autor.    14€ 

27868. ANGEL Mª DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): La masonería que vuelve. Barcelona, 

1980. Primera edición, 4º mayor (25cm.) 269pgs. + numerosas fotos en el texto. Enc. en plena tela 

editorial con sobrecubiertas.      15€ 

 

27984. PINDARO: Las Olímpicas. Oda primera. Con el texto en griego y las traducciones (al 

castellano) de Francisco Narjau y Pons y Fray Luis de León y (al catalán) de Joan Maragall. 

Biblioteca de Autores Griegos y Latinos. Barcelona. Imp. L’Avenç. Sin año (hacia 192…). 20cm. 27pgs.   

12€ 

  

28016. ANTONIO GARCIA Y BELLIDO (n. de Villanueva de los Infantes, Ciudad Real, 1904): Colonia 

Aelia Augusta Itálica. Madrid. CSIC. 1979. 18cm. 168pgs. + 48 láminas con fotos, todas fuera de 

texto.  22€  

 

28027. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Los nietos de los celtas, novela. 

Biblioteca Nueva. Madrid, sin año (hacia 192…) 20cm. 305pgs. + 3h. Aunque en rústica, ejemplar 

impecable e intonso, cubiertas ilustradas a color.   20€  

 

28036. MIGUEL SANTIAGO RODRIGUEZ: Catálogo de la Biblioteca Cervantina de Don José María 

de Asensio y Toledo. Prólogo de Angel González Palencia (n. de Horcajo de Santiago, 

Cuenca, 1889) y una noticia biográfica por Enrique Lafuente Ferrari. Madrid, 1948. 4º mayor (27cm.) 

XXX + 232pgs. + 1h. de colofón. Edición numerada de 550 ejemplares (el nuestro el nº 72). Viñetas 

en cabeceras y finales de capítulo reproduciendo las del Quijote de la Academia de 1780. Se 

colacionan un total de 310 obras, muchas de gran importancia bibliográfica.     28€    

  

28052. GREGORIO CORROCHANO (n. de Talavera de la Reina, 1882): ¡Mektub! novela. Editorial 

Atlántida. Madrid, 1926. 20cm. 290pgs. Cubierta a color ilustrada por M. Bertuchi. Curiosa novela 

marroquí de este famoso periodista taurino que también fue corresponsal la guerra en Marruecos. Rara 

en el mercado.   24€   

 

28077. RAUL TORRES HERREROS (n. de Cuenca, 1932): Las auroras están desiertas en las verdes 

colinas. I Premio de Novela “Gaviota del Estrecho”. Barcelona, 1988. Primera edición. 22cm. 237pgs. + 

1h. de índice.    12€       

 

28161. HUBERTO PEREZ DE LA OSSA (n. de Albacete, 1897): La casa de los masones, novela. Mundo 

Latino. Madrid. 1927. 20cm. 289pgs. + 2h. de índice. Buena Enc. nueva en plena tela con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor a Antonio 

Hernández Navarro.   26€   

 

28162. HUBERTO PEREZ DE LA OSSA (n. de Albacete, 1897): La Santa Duquesa, novela. Premio 

Nacional de Literatura 1924. Renacimiento. Madrid. 1924. 20cm. 209pgs. + 3h. de índice. Buena Enc. 



nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Con dedicatoria autógrafa del autor a Antonio 

Hernández Navarro.   26€    

 

28178. EMILIANO AGUADO (n. de Ceballa, Toledo, 1907): Ortega y Gasset. Madrid, 1970. 17cm. 

198pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.   10€     

 

28281. González-Doria, Fernando (n. de Toledo, 1938). Don Juan de España. Madrid, Gráficos 

Palacios, 1968. Primera edición. 4º. 442 p. Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.   14€  

 

28342. JOSE LUIS MARTIN DESCALZO (n. de Madridejos, Toledo, 1930): Un periodista en el Concilio. 

Tercera etapa. Madrid, 1965. Segunda edición. 19cm. 484pgs.  10€  

 

28345. Un autor en un libro. Jovellanos. Estudio y Antología por Angel Dotor (n. de Argamasilla 

de Alba, Ciudad Real, 1898). Madrid, 1964. 19cm. 232pgs. + 2h. de índice y colofón.  10€    

 

28358. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: El Condestable Don Alvaro de Luna (n. de Cañete, 

Cuenca, 1390). Pueyo. Madrid, 1930. 2 tomos (obra completa) en tamaño 22cm. con 180pgs. + 2h. 

y 147pgs. + 3h. con enc. nueva en similpiel en un volumen, con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales a color.   24€   

 

28404. CERVANTES: El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Dibujos de Gustavo Doré. 

Reproducciones foto-zincográficas. Barcelona. Luis Tasso, impresor y editor. Sin año (hacia 1880). 

22cm. 792pgs. con numerosas láminas y viñetas en el texto, con los dibujos de Doré. Buena enc. 

editorial en plena piel con dorados y hierros en seco.  40€   

 

29100. Fernán Caballero. Cuadros de costumbres, por… Con un prólogo (hasta la pág. 15) del 

Marqués de Molins (Mariano Roca de Togores, n. de Albacete, 1812). Comprende: Simón 

Verde. El último consuelo. Dicha y suerte. Más honor que honores. Lucas García. Obrar bien, que Dios 

es Dios. El dolor es una agonía sin muerte. Sola. Madrid. Ambrosio Pérez, impresor. 1910. 18cm. 

470pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.     18€    

 

29101. Luis XVI destronado antes de ser Rey. Obra escrita en francés por el Abate Proyart. Traducida 

al castellano por el Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de Jaén (que lo era Antolín Monescillo, n. de 

Corral de Calatrava, Ciudad Real, 1811). Madrid. Imp. de A. Gómez Fuentenebro. 1871. 20cm. 

506pgs. + 1h. de erratas. Muy raro en comercio y pocos ejemplares en el CCPBE.   38€ 

 

29123. Matías Gotor y Perier (n. de Albacete, 1905). Versos a Manuel Rodríguez. Segunda edición, 

1948. Talleres Tipográficos de Antonio González (de Albacete). 25cm. 11pgs. + colofón. Cuidada 

edición en papel fuerte y verjurado de alta calidad. Ejemplar impecable.  26€    

 

29138. ANDRES GONZALEZ BLANCO (n. de Cuenca, 1886): El crimen de la rue Pigalle. Madrid. La 

Novela Corta nº 283. 1921. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.). Con foto del autor en la cubierta.    8€ 

 

29141. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Deigénita, novela inédita. Col. 

La Novela Corta. nº 114. Madrid 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con foto del autor en la 

cubierta.        10€   

 

29143. Joaquín Dicenta. Antología crítica de sus obras, por Andrés González-Blanco (n. de 

Cuenca, 1886). Col. La Novela Corta. nº 231. Madrid 1919. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con 

foto del autor en la cubierta.        10€   

 

29145. RAFAEL LOPEZ DE HARO (n. de San Clemente, Cuenca, 1876): Corresponsal de guerra, novela 

inédita. Col. La Novela Corta. nº 94. Madrid, 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con foto del 

autor en la cubierta.   10€     

 

29170. ANDRES GONZALEZ BLANCO (n. de Cuenca, 1886): Flor de Cantabria, novela inédita. Madrid. 

La Novela Corta nº 235. 1920. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.). Con foto del autor en la cubierta.   8€    

 

29191. ANGEL MARIA DE LERA (n. de Baides, Guadalajara, 1912): Por los caminos de la medicina 

rural. Barcelona, 1970. 20cm. 309pgs. + 5h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   12€    



 

29204. MERCEDES LOPEZ GARCIA: MZA historia de sus estaciones. Madrid. Turner. 1986. En formato 

apaisado (22x26cm.) 250pgs. + 2h. de índice, con numerosas fotos, mapas y planos en el texto. 

Estudia las siguientes estaciones de este famoso ferrocarril: Madrid (Atocha), Alicante, Guadalajara, 

Zaragoza (Campo del Sepulcro), Toledo, Ciudad Real, Murcia, Cartagena, Córdoba, Sevilla (Plaza de 

Armas) y Barcelona (Término).  20€    

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

Carteles de Toros de Ciudades, villas y pueblos de Castilla La Mancha, casi todos ellos de los 

conocidos por tamaño “banderilla”.   

 

9796. (CARTEL) Plaza de Toros de Hellín (Albacete). Gran novillada 15 de Agosto de 1942. Cuatro 

bravos novillos de Antonio García para Niño de la Alhambra y Antonio Aragón. Imp. Torres de Hellín. 

42x16cms. Con una viñeta en la cabecera. Como detalle muy curioso que entre los asistentes a esta 

novillada se anuncia en el cartel que se sortearán 10 estupendos regalos: una magnífica alcoba, una 

máquina de coser, una bicicleta de caballero, un jamón, una bicicleta de niño, un cerdo primal, un 

corte de vestido de seda para señora, etc.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).    25€ 

 

9797. (CARTEL) Plaza de Toros de Hellín (Albacete). 15 de Agosto de 1944. Colosal novillada. Cuatro 

hermosos novillos de Antonio García para Vicente Molina y Juanito Zamora. Imp. Torres de Hellín. 

43x21cms. Con dos viñetas en la cabecera. Como detalle muy curioso que entre los asistentes a esta 

novillada se anuncia en el cartel que se sortearán 30 estupendos regalos: una magnífica alcoba, una 

máquina de coser, una bicicleta de caballero, un gran jamón de miedo, otro jamón de susto, una 

bicicleta de niño, un cordero como un elefante, etc.  (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).   30€ 

 

10877. (CARTEL) Plaza de Toros de Tarancón. Sábado, 12 Septiembre 1987. Festival Taurino, novillos 

de Hermanos González para Curro Vázquez, Paco Alcalde y Morenito de Maracay. Imp. Garme. 

44x21cm. Viñeta a color y fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   5€   

 

10902. (CARTEL) Plaza de Toros de Sacedón (Guadalajara). 30 Agosto 1976. 6 Becerros de Nemesio 

González Corral para las siguientes Señoritas Toreras: La Princesa de Paris, La Algabeña, Carmen 

Murcia, Lola Maya, Purita Linares y Maribel Atienzar. Imp. Taurógrafos. 43x21cm. 46x17cm. Con una 

gran viñeta a color en la cabecera. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).     8€ 

 

10992. (CARTEL) Plaza de Toros de Toledo. 16y 17 de Agosto de 1986. Novillos de El Torreón, para 

Fernando Lozano, Miguel Báez Litri y Rafi Camino. Toros de Atanasio Fernandez, para José Antonio 

Campuzano, Juan Antonio Ruiz Espartaco y Joselito. Imp. Velasco Torerías. 44x2cm. con viñeta a color 

y fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    7€ 

 

11380. (CARTEL) Plaza de Toros de Olías del Rey (Toledo). Los días 7 y 9 deoctubre de 1962. Becerros 

de Nicolás Mateos, para Pepito de la Casa y Gabrielito de la Casa. Erales de la misma ganadería, para 

Gregorio Sánchez, Victoriano Valencia, Curro Girón, Andrés Vázquez y Rafael Corbelle. Graf. Velasco. 

44x21cm. con viñetas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   14€ 

 

11791. (CARTEL) Plaza de Toros de Albacete. Feria de 1973. Cartel con el detalle de todas las corridas 

de feria. Lit. Ortega. 47x22cm. Con una bella viñeta en litografía a color ocupando todo el cartel y de 

la autoría del pintor valenciano Cros Estrems. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico). 15€ 

 

11878. (CARTEL) Feria y Fiestas en Talavera de la Reina. Mayo 1949. Programa Oficial de festejos. 

Feria de Ganados, Orquesta de Cámara de Madrid, Concurso de Tiro de Pichón, Corrida de toros. Toros 

del Conde de la Corte, para Emiliano de la Casa (Morenito de Talavera), Pepín Martín Vázquez y 

Manolo González. Imp. Ebora, de Talavera. 21x28cm. desplegado. Díptico con una litografía a color. 

(Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  20€ 

 

11896. Plaza de Toros de Valdepeñas. 4 Septiembre 1960. Novillos de hermanos Valcarcel, de La 

Carolina, para (rej.) David Ribeiro Telez, Sergio Díaz, Luis Alviz y Enrique Trujillo. Imp. Torerías. 



20x21cm. (desplegado). Diptico con la cubierta en litografía a color de Saavedra. (Si lo solicitan, 

podemos enviar foto por correo electrónico).   5€ 

 

15181. (Cartel) Plaza de Toros de Belmonte (Cuenca). 1 Octubre 1950. Novillos de Gabriel Llorente, de 

Barajas (Madrid), para Luis Redondo. (segunda parte) Espectáculo cómico taurino musical del Tio 

Caracas con la banda de los platillos volantes. Imp. Fernández, de Quintanar. 42x20cm. Con viñetas.     

18€ 

 

18028. (CARTEL) Plaza de Toros de Valmojado (Toledo). 5 Septiembre 1965. Novillos de Mariano León 

Palacios, de Casarrubios del Monte (Toledo), para Luis Villalba Villita y Rafael Perea Boni. Sobresaliente 

Juan Martín Recio. Imp. F. Sáenz. 44x21cm. Con viñeta en la cabecera y fotos. (Si lo solicitan, 

podemos enviar foto por correo electrónico).   14€ 

 

18029. (CARTEL) Plaza de Toros de Malagón (Ciudad Real). 12 Septiembre 1992. Novillos de Victor y 

Marín, de Fernán Caballero (Ciudad Real), para (rej.) Rafael Peralta, Manuel Díaz el Cordobés y David 

Parra. Imp. Garme. 44x20cm. Con viñeta a color en cabecera y fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar 

foto por correo electrónico).    8€ 

 

18030. (CARTEL) Plaza de Toros de Piedrabuena (Ciudad Real). 15 Septiembre 1992. Toros de 

Alejandro García, de Marjaliza, para Víctor Méndez, Litri y Jesulín de Ubrique. Imp. Castellanos, de 

Alcazar de San Juan. 44x21cm. Con viñeta y fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).    8€ 

 

18031. (CARTEL) Toros en Jadraque (Guadalajara). 15, 16 y 17 Septiembre 1964. Novillos de Vicente 

Cortés Gil, de Guadalix de la Sierra, para José Martín Boto Regaterín y Luis Villalba Villita. Imp. 

Rodrigo, de Sigüenza. 44x21cm. Con viñeta en la cabecera. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico).    12€ 

 

18032. (CARTEL) Plaza de Toros de Bolaños de Calatrava. 15 Septiembre 1964. Novillos de Gabriel 

García Sánchez, para Manuel Linares Manolín, Luis Villalba Villita y José Ruiz Baos el Calatraveño. Imp. 

La Editorial Calatrava, de Ciudad Real. 44x21cm. Con viñeta en la cabecera. (Si lo solicitan, podemos 

enviar foto por correo electrónico).   12€ 

 

18033. (CARTEL) Toros en Brihuega. 27 Abril 2002. Toros de Garcigrande, para José Miguel Arroyo 

Joselito, José Tomás y Miguel Abellán. Imp. Garme. 44x21cm. Con una gran viñeta a dos tintas 

ocupando ¾ partes del cartel. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    8€ 

 

18196. (CARTEL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 17 Marzo 1974. Toros de Enrique Garde de 

La Finca Caracaboso, de Talavera de la Reina, para Gabriel de la Casa, Raúl Sánchez y Miguel Pérez el 

Cerralbeño, que tomará la alternativa. Imp. El Norte, de Talavera. 44x31cm. Con fotos de los tres 

toreros y los seis toros a lidiarse. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  15€ 

 

18197. (CARTEL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 12 Octubre 1955. Novillos de Hermanos 

Casado, para Emilio Redondo y Antonio Poveda. Imp. J. Rodríguez, de Talavera. 43x21cm. Con 2 

viñetas. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    20€ 

 

18198. (CARTEL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina.22 Noviembre 1959. Festival Taurino. Novillos 

de Alberto Cunhal Patricio, para Adolfo Aparicio, Luis Alfonso Garcés, Manolo Cara, Curro Montes, Pepe 

Osuna y Alfredo Sánchez, de Venezuela. Imp. Velasco. 44x21cm. Con una pequeña viñeta y fotos. (Si 

lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    20€ 

 

18199. (CARTEL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 15 Agosto 1955. Novillos de Julián Fernández 

Sánchez, de Almendral de la Cañada, para Victoriano Barroso y Paquito González. Imp. J. Rodríguez, 

de Talavera. 43x21cm. Con dos viñetas y una foto. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).   20€ 

 

18200. (CARTEL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 25 Julio 1952. Novillos de Victoriano 

González de Buitrago, de Talavera, para Luis Aparicio y Félix Saugar Pirri. Imp. Torerías. 43x21cm. 

Con una viñeta y dos fotos. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   20€ 

 



18201. (CARTEL) Plaza de Toros de Toledo. 10 Junio 1971. Toros de Atanasio Fernández, para 

Santiago Martín el Viti, Manuel Benítez el Cordobés, Jaime González el Puno. Imp. Velasco Torerías, 

42x21cm. Con fotos y una pequeña viñeta a color del pintor Martí Font. (Si lo solicitan, podemos 

enviar foto por correo electrónico).   15€ 

 

18717. Plaza de Toros de Toledo. 20 Junio 1957. Festividad del Corpus Christi. Toros del Conde de la 

Corte, de Zafra (Badajoz), para Julio Aparicio, César Girón y Gregorio Sánchez. Imprenta Velasco. 

43x21cm. Con una viñeta en la cabecera del pintor taurino Saavedra y fotos de los toreros actuantes.  

17€ 

 

19216. (Cartel Mural) Toros en Toledo. 19 Agosto 1971. Toros de Ramón Sánchez Rodríguez, para 

Diego Puerta, Manuel Benítez el Cordobés y Gabriel de la Casa. Gráficas Velasco. 99x46cm. Con una 

graciosa caricatura de El Cordobés en litografía a color del conocido dibujante y caricaturista José Luis 

Dávila. Esta viñeta ocupa aprox. 2/3 de la superficie del cartel (Si lo solicitan, enviamos foto por E-

mail)   45€ 

 

19267. (CARTEL) Plaza de Toros de Villarrubia de Santiago (Toledo). 24 Septiembre 1994. 6 Toros de 

la Viuda de Martínez Benavides, para Juan Cuellar, Jesús Pérez el Madrileño y Regino Agudo. Gráficas 

Garme. 33x24cm. Con una viñeta taurina a color del pintor Saavedra y fotos de los toreros. (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).       8€ 

 

19268. (CARTEL) Plaza de Toros de Burujón (Toledo). 29 Julio 2000. Novillos de Francisca Martín 

Tabernero, para Germán Rodríguez Procuna y Ricardo Triviño. Gráficas Garme. 33x24cm. Con una 

viñeta taurina a color del pintor Saavedra y fotos de los toreros. (Si lo solicitan, podemos enviar foto 

por correo electrónico).   7€ 

 

19270. (CARTEL) Toros en Nambroca (Toledo). 4 Junio 1995. Novillos de Domingo Martín Peñato, de 

Toledo, para Pedro Arellano, de Olias de Rey, Jesús Aguado de Sonseca y José Mª Alonso Lara, de 

Toledo. Imp. Castellanos de Alcázar de San Juan. 44x22cm. Con una viñeta taurina a color en la 

cabecera. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico). (Si lo solicitan, podemos enviar 

foto por correo electrónico).       8€ 

 

19271. (CARTEL) Plaza de Toros de Yeles (Toledo). 14 y 15 Junio 1997. Cartel con el detalle de estos 

dos festejos taurinos. Gráficas Garme. 42x20cm. Con una viñeta taurina a color en la cabecera y fotos 

de los toreros. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   8€ 

 

19272. (CARTEL) Plaza de Toros de Yeles (Toledo). 12 Junio 1993. Novillos de Alfredo Quintas Resines, 

para Miguel Cano y Gabriel Hermida, de Esquívias (Toledo). Imp. de Sucesores F. Saez. 45x21cm. 

Impreso a 2 tintas con una viñeta en la cabecera y fotos de los toreros. (Si lo solicitan, podemos 

enviar foto por correo electrónico).         8€ 

 

19273. (CARTEL) Plaza de Toros de Torre de Esteban Hambrán (Toledo). 21 Marzo 1993. Novillos de la 

ganadería El Ramillo de Angel Mario Fernández Navarro, de Ciudad Real, para Leonardo Rodríguez 

Sorianito, Juan Pablo Sabroso, Angel Piñero Angelillo y Raúl Adrada. 43x21cm. Con una pequeña 

viñeta taurina en la cabecera. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    7€ 

 

19693. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Navalucillos (Toledo). 8 Mayo 1988. Novillos de El Nebrillo, 

de Navalmorales (Toledo), para Luis Alfonso Reyes, de Toledo y Javier Mora, de Navalucillos. Lit- 

Ortega, de Valencia. 106x54cm. Con una gran viñeta en litografía a color del pintor taurino J. Cros 

Estrems. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    35€ 

 

19694. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Casarrubios del Monte (Toledo). Los días 14, 15 y 16 

Septiembre 1979. Novillos (para los tres días) de Mariano de León Palacios, de Casarrubios del Monte 

(Toledo), para Lucio Sandín, Julián Maestro, José Cubero Yiyo, Juan Cubero y Eduardo Lucero. Imp. 

Taurógrafos. 82x42cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor taurino Martí Font. (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).     35€ 

 

19695. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Mora de Toledo. 30 Abril 1967. Novillos de González San 

Román, para (rej.) Ignacio Sánxhez y Sánchez, Gabriel de la Casa y Ricardo de Fabra. Imp. Lit. Jerez 

Industrial. 82x50cm. Con una viñeta taurina en litografía a color ocupando la mitad del cartel, del 

pintor taurino Giménez Gil. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   45€ 



 

19696. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 16 Mayo 1974. Toros de Carlos 

Urquijo, para Diego Puerta, Paco Camino y Niño de la Capea. Imp. Gráficas Velasco Torerías. 

100x46cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor taurino Martí Font. (Si lo solicitan, podemos 

enviar foto por correo electrónico).  40€ 

 

19697. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 15 y 16 Mayo 1988. Toros de Pablo 

Romero, para Luis Francisco Esplá, Morenito de Maracay y Vicente Ruiz el Soro. Toros de Antonio y 

Carmen Ordóñez, para José Ortega Cano, Espartaco y Juan Mora. Gráficas Velasco Torerías. 

100x46cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor taurino Martí Font. (véase la ref. 19703). (Si 

lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   35€ 

 

19698. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Almonacid de Toledo. 17 Agosto 1996. Novillos de Juan 

García Ribera, de Albarreal del Tajo, para los rejoneadores Joao Paulo y Arturo Cerro. A la 5 de la 

mañana, suelta de la vaca del aguardiente para el fomento de la afición. Gráficas Villaverde. 70x50cm. 

Con una bella foto aérea de Almonacid de gran tamaño. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico).    20€ 

  

19699. (CARTEL MURAL). Plaza de Toros de Belvis de la Jara (Toledo) 17 Enero 1988. Festival taurino 

con novillos de Victor Huertas Vega, de Calzada de Oropesa (Toledo), para Juan Cuellar, de Toledo, 

Niño de la Taurina y Jesús Galán. Gráficas Garme. 90x45. Con una viñeta en litografía a color del 

pintor taurino López Canito. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   35€ 

 

19700. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 30 Abril 1989. Novillos de José 

Sánchez Benito, para (rej.) Javier Mayoral, Manolo, el hijo de el Cordobés, Ramón Muñoz de Talavera, 

y Domingo Silva Gitanillo Vega. Imp. Garme. 70x50cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor 

taurino López Canito. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  25€ 

 

19701. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 16 y 17 Mayo 1981. Toros de Dionisio 

Rodríguez, para Angel Teruel, Niño de la Capea y Tomás Campuzano. Toros de Joaquín Buendía, para 

Paquirri, Dámaso Gonzalez y Espartaco. Gráficas Velasco Torerías. 100x46cm. Con una viñeta en 

litografía a color del pintor taurino Martí Font. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).  35€ 

 

19702. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 21 y 22 Septiembre 1987. Toros de 

Diego Puerta, para Raúl Sánchez, de Talavera y que se despide del toreo como matador de 

toros, Espartaco y Joselito. Toros de Atanasio Fernández, para Niño de la Capea, Julio Robles y Ortega 

Cano. Gráficas Velasco Torerías. 100x46cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor taurino 

Martí Font. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  45€ 

 

19703. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 15 y 16 Mayo 1988. Toros de Pablo 

Romero, para Luis Francisco Esplá, Morenito de Maracay y Vicente Ruiz el Soro. Toros de Antonio y 

Carmen Ordóñez, para José Ortega Cano, Espartaco y Juan Mora. Gráficas Velasco Torerías. 

164x75cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor taurino Martí Font. (véase la ref. 19697) (Si 

lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    50€ 

 

19708. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Camarena (Toledo). 11 Abril 1981. Novillos de Mariano y 

Carmen Arroyo Martín, de Ventas con Peña Aguilera (Toledo), para el rejoneador más joven de 

España, Fernández Torrejón el Vaquerito, de Noves (Toledo) y los novilleros José Antonio Romera y 

Juan Patricio González. Gráficas Garme. 70x50cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor 

taurino Saavedra. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).    25€ 

 

19709. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Villanueva de Alcardete (Toledo). 9 Noviembre 1985. 

Novillos de Alberto Frías, de Ciudad Real, para (rej.) José Manuel, Serafín Payá, José Lerma, Curro 

López y Leonidas Plaza. Sin pie de imprenta. 70x50cm. Con una viñeta en litografía a color del pintor 

taurino Saavedra. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).   25€ 

 

19711. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Villarrubia de Santiago (Toledo) 8 Marzo 1998. Novillos de 

Maria Luisa Paniagua, para Alberto Ramírez y Luis A. Oliveira. Gráficas Villaverde. 70x50cm. Con una 

viñeta en litografía a color del pintor taurino López Canito. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico).    20€ 



 

19712. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Ocaña. 11 Septiembre 1999. Toros de Hermanos Molero, 

para Regino Agudo, Pedrito de Portugal y Antonio Barrera. Gráficas Garme. 70x50cm. Con una viñeta 

en litografía a color del pintor taurino López Canito. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).     20€ 

 

19713. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Ventas con Peña Aguilera. 24 Septiembre 2000. Toros de 

Lidia y Verónica Teruel, para Oscar Higares, Angel de la Rosa y Domingo López Chaves. Graficas 

Villaverde. 70x50cm. Con fotos a color de gran tamaño de los tres toreros actuantes. (Si lo solicitan, 

podemos enviar foto por correo electrónico).   20€ 

 

19714. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Esquivias. 2 Marzo 1996. Toros de José Luis Osborne, para 

Joselito, Enrique Ponce y Francisco Rivera Ordóñez. Graficas Villaverde. 70x50cm. Con una foto a color 

de gran tamaño de los tres toreros actuantes. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).    20€ 

 

19715. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Esquivias. 16 Mayo 1992. Toros de Pablo Romero, para 

Pepín Jiménez, José Luis Seseña y Juan Cuellar. Graficas Garme. 70x50cm. Con fotos a color de la 

Plaza de Toros, los toros anunciados y los toreros . (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).   20€ 

 

19716. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Noblejas. El 1 y 7 Mayo 1996. Novillos de José Escolar y 

Esteban Escolar, para (rej.) José Soudo, Juan Mora, Fernando Lozano, Javier Vázquez, Regino Agudo, 

Manuel Jesús el Cid y Chamón Ortega. El sábado 7 Gran becerrada local. Gráficas Garme. 70x50. Con 

una gran viñeta taurina y fotos de los toreros a color. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo 

electrónico).  20€ 

 

19717. (CARTEL MURAL) Plaza de Toros de Esquivias. 6, 7 y 8 Marzo 1998. VII Aniversario de la Plaza 

de Toros. Cartel con el detalle de las tres corridas. Graficas Garme. 70x50cm Con una gran viñeta a 

color del pintor José Puente y fotos de los toreros actuantes. (Si lo solicitan, podemos enviar foto por 

correo electrónico).    20€ 

 

20185. (Raro Cartel en seda) Plaza de Toros de Tomelloso. 12 Julio 1908. A beneficio del Hospital de 

esta Villa. Tres novillos de muerte, de la ganadería de Petra Miramón, de Alcaraz (Albacete), para Juan 

Manuel Oñate, Juan José López y Cándido Mena Rubio. En el segundo toro ejecutarán la suerte de Don 

Tancredo los hermanos Alonsos. Los picadores harán la suerte de la pica montados en burros. 

Imprenta Serrano y García, de Tomelloso. En tamaño 33x18cm. Cartel en seda, en buen estado de 

conservación y dignamente enmarcado, probablemente de época.   125€ 

 

22071. (Cartel) Plaza de Toros de Alameda de la Sagra. 4 Octubre 1908. 4 novillos de Vicente Alemán, 

de la Moraleja, para Demetrio Gil Burgalés y León Bosqued Leoncillo. Imp. R. Velasco, de Madrid. 

43x16cm. con una viñeta taurina en la cabecera.    40€ 

 

22072. (Cartel) Plaza de Toros de Alameda de la Sagra. 1 Noviembre 1908. 2 novillos de Vicente 

Alemán, de la Moraleja, para Demetrio Gil el Burgalés. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con una 

viñeta taurina en la cabecera.    40€ 

 

22087. (Cartel) Grandes Fiestas en Añover de Tajo. Durante los días 23, 24, 25 y 26 Agosto 1910, con 

motivo de la festividad de San Bartolomé. Día 23: Gran Función de fuegos artificiales… Día 24: 

Solemne Procesión… Bailes públicos… Día 25: Dos corridas de novillos por la mañana y por la tarde, 

con toros de Agustín Sánchez Pascual, para Mariano Toriza Madrileño y Antonio Cuadra Antoñete. Imp. 

R. Velasco. 43x21cm. con tres pequeñas viñetas taurinas.   50€ 

 

22123. (Cartel) Gran Feria y Fiestas en la Villa de Casarrubios del Monte. Los días 9, 10, 11, 12, y 13 

Septiembre 1915. Tradicional Feria de Ganados y en honor de Nuestra señora de Gracia, se verificarán 

varios festejos… Baile público… Procesión. Corrida de novillos de una acreditada ganadería, para 

Mariano Merino Montes II y Francisco Yero Barquerito de Córdoba. El alcalde: Valentín Serrano. El 

secretario: Enrique Roldán. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con varias viñetas taurinas.  50€ 

 

22124. (Cartel) Gran Feria y Fiestas en la Villa de Casarrubios del Monte. Los días 10, 11, 12, y 13 

Septiembre 1908. Feria anual de Ganados. Festividad de Nuestra Señora de Gracia, se celebren varios 



festejos… Salve a toda orquesta… fuegos artificiales… Procesión de Nuestra Señora… Corrida de 

novillos de Félix Martín, para Demetrio Gil Burgalés. El alcalde: Isabelo Vergara. El secretario: Angel 

Cuadrado. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con varias viñetas taurinas.  50€ 

 

22125. (Cartel) Plaza de Toros de Cebolla. Los días 8 y 9 Septiembre 1906. Con motivo de la 

festividad de Nuestra Señora La Virgen de la Antigua. Se lidiarán cada uno de los dichos días, novillos 

de Miguel Sánchez Román, de Menasalbas, para Cándido Fernández Moni. Sobresaliente de espada: 

Amadeo Sánchez Maño. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con varias viñetas taurinas.  50€ 

 

22132. Grandes Fiestas Religiosas en la Villa de Cogolludo, en los días 15, 16, y 17 Agosto 1907. 

Festividad… de la Virgen de los Remedios. Diana… Misa solemne… Procesión de la Santa Virgen…… 

Novillos de la ganadería de Gregoria Candela, vecino de San Agustín, para Tomás Díez Limiñana… 

Bailes públicos. El secretario: Mariano Castells. El alcalde: Felipe Fraguas de Frías. Imp. R. Velasco, de 

Madrid. 43x16cm. con una viñeta taurina.    60€ 

 

22143. (Cartel) Plaza de Toros de Ciudad Real. 17 Agosto 1923. Toros de Prudencia Bañuelos, para 

Juan Anlló Nacional II, Nicanor Villalta y José Paradas. Imp. de Enrique Pérez, de Ciudad Real. 

44x21cm. con dos viñetas taurinas.  40€ 

 

22144. (Cartel) Feria y Fiestas en Consuegra. Los días 21, 22 y 23 Septiembre 1905. Orden de los 

festejos: Extraordinaria Diana, Función religiosa al Cristo de la Vera-Cruz, Fuegos artificiales… toros de 

Mariano Arroyo, de Ventas con Peña Aguilera, para Francisco Bonal Bonarillo y Bartolomé Jiménez 

Murcia. El alcalde: León Merino. El secretario: Manuel Trujillo. Imp. R. Velasco. 43x21 con orla de 

enmarque decorativa y dos viñetas.  60€ 

 

22145. (Cartel) Feria y Fiestas en Consuegra. Los días 21, 22 y 23 Septiembre 1905. Orden de los 

festejos: Extraordinaria Diana, Función religiosa al Cristo de la Vera-Cruz, Fuegos artificiales… toros de 

una acreditada ganadería con antigüedad en la Plaza de Madrid, para Antonio Boto Regarterín y 

Joaquín Calero Calerito. El alcalde: León Merino. El secretario: Manuel Trujillo. Imp. R. Velasco. 43x21 

con orla de enmarque decorativa y dos viñetas.  60€ 

 

22146. (Cartel) Plaza de Toros de Consuegra. 25 Julio 1906. Toros de Antonio Fernández, de Colmenar 

Viejo, para Emilio Cortell Cortijano. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con una viñeta taurina en la 

cabecera.   45€ 

 

22147. (Cartel) Plaza de Toros de Consuegra. 22 Septiembre 1907. Toros de Teodoro del Valle, de 

Salamanca, para Gregorio Taravillo Platerito, Emilio Cortell Cortijano y Ricardo del Valle Pajarero. Imp. 

R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con una viñeta foto con retrato en la cabecera (muy probablemente 

de Emilio Cortell).   45€ 

 

22166. (Cartel) Plaza de Toros de Fuensalida. Con motivo de las Fiestas y Ferias de esta población. 14 

y 16 Septiembre 1915. Se lidiarán cada tarde cuatro toros de José Pompa, de Madrid, procedentes de 

la de Garrido Santamaría, de Gibraleón (Huelva), para Vicente Pastor II y Angel Pérez Boli. Imp. R. 

Velasco, de Madrid. 43x17cm. con una viñeta taurina en la cabecera.   45€ 

 

22180. (Cartel) Grandes Festejos en Lillo, los días 2, 3, 4 y 5 Mayo 1906, en honor del Santísimo 

Cristo de las Injurias. Programa: Fuegos artificiales, Diana, Misa, sermón, Baile, Corrida de novillos de 

una acreditada ganadería, para Hipólito Zumel Infante, Cucañas, etc. El alcalde: Gregorio Fernández 

Vitora. El secretario: Vicente García. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con tres pequeñas viñetas 

taurinas.   45€ 

 

22181. (Cartel) Grandes Festejos en Lillo, los días 2, 3 y 4 Mayo 1909, en honor del Santísimo Cristo 

de las Injurias. Programa: Fuegos artificiales, Diana, Misa, sermón, Procesión, Teatro, Corrida de 

novillos de una acreditada ganadería, para Nicolás Escosura Currete y Ricardo Villa Canarete. El 

alcalde: Adolfo Juárez. El secretario: Vicente García. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con tres 

pequeñas viñetas taurinas.   45€ 

 

22182. (Cartel) Grandes Festejos en Lillo, los días 2, 3 y 4 Mayo 1911, en honor del Santísimo Cristo 

de las Injurias. Programa: Fuegos artificiales, Diana, Misa, sermón, Procesión, Teatro, Corrida de 

novillos de Mariano Arroyo, de Ventas con Peña Aguilera, para Luis Dávila Tranquilo. El alcalde: Elías 



López. El secretario: Vicente García. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con tres pequeñas viñetas 

taurinas.   45€ 

 

22183. (Cartel) Plaza de Toros de Lillo. 20 Mayo 1909. Con motivo de la Fiesta de la Ascensión del 

Señor, novillos de una acreditada ganadería, para Ambrosio Santiago Mandanga y Gonzalo Durán el 

Lápiz. Sobresaliente de espada: Luis Martínez Carretillas. A la salida del primer novillo se ejecutará 

una mojiganga. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con una pequeña viñeta taurina en la cabecera.   

45€ 

 

22184. (Cartel) Grandes Festejos en Lillo, los días 2, 3 y 4 Mayo 1912, en honor del Santísimo Cristo 

de las Injurias. Programa: Fuegos artificiales, Diana, Misa, sermón, Procesión, Teatro, Corrida de 

novillos de Ramón Perea, de Orgaz, para Luis Dávila Tranquilo. El alcalde: Pelayo Villaseñor. El 

secretario: Vicente García. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. con tres pequeñas viñetas taurinas.   

45€ 

 

22187. (Cartel) Grandes Fiestas en Méntrida, que se verificarán en honor de Nuestra Señora de la 

Natividad, en los días 7, 8 y 9 Septiembre 1906. Programa: Procesión con la Santa Imagen. Fuegos 

Artificiales por el acreditado pirotécnico Gregorio Martín Carrillo, vecino de Yuncler… solemne Misa a 

toda orquesta…una corrida de doce toros con una de muerte de la ganadería de Eduardo Díaz, de 

Lominchar, para Francisco Clemente Minerito… Bailes Públicos. El alcalde: Salvador Romo. El 

secretario: José María Pascual. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x21cm. con dos pequeñas viñetas 

taurinas y orla de enmarque decorativa.  60€ 

 

22188. (Cartel) Grandes Fiestas en Méntrida, que se verificarán en honor de Nuestra Señora de la 

Natividad, en los días 7, 8 y 9 Septiembre 1907. Programa: Procesión con la Santa Imagen. Fuegos 

Artificiales por el acreditado pirotécnico Gregorio Martín Carrillo, vecino de Yuncler… solemne Misa a 

toda orquesta…una corrida de doce toros con una de muerte de la ganadería de Rafael Manzano, de 

Madrid, para Eusebio Bernet Fabrilito… Bailes Públicos. El alcalde: Salvador Romo. El secretario: José 

María Pascual. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x21cm. con dos pequeñas viñetas taurinas y orla de 

enmarque decorativa.  60€ 

 

22197. (Cartel) Plaza de Toros de Mora. 16 Septiembre 1911. Novillos de Mariano Arroyo, de Ventas 

con Peña Aguilera, para Gregorio Taravillo Platerito. Sobresaliente de espada: Darío Díez Limiñana. 

Imp. R. Velasco, de Madrid, 43x16cm. con una viñeta taurina en la cabecera y una foto de Platerito.   

35€ 

 

22209. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 15 Septiembre 1911. Gran Feria y Fiestas. 

Novillos de Modesto Escalera, de Menasalvas, para José Frutos Frutitos y Emilio Gabarda Gabardito. 

Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   35€ 

 

22210. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 15 Septiembre 1910. Gran Feria y Fiestas. 

Novillos de Pablo Torres, de Colmenar Viejo, para Victoriano Boto Regaterín y Emilio Gabarda 

Gabardito. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   35€ 

 

22211. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 25 Julio 1907. Novillos de Salvador Arroyo, de 

Ventas con Peña Aguilera, para Félix Asiego e Hipólito Zumel Infante. Imp. R. Velasco, de Madrid. 

43x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   35€ 

 

22212. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 16 Septiembre 1905. Novillos de Santiago S. 

Tabernero, de Salamanca, para Anastasio Castilla. Sobresaliente: Vicente Torriente Toreriro. Imp. R. 

Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   35€ 

 

22213. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 1 Octubre 1905. Novillos de Santiago S. 

Tabernero, de Salamanca, para Eusebio Bernet Fabrilito. Sobresaliente: Francisco García Fresquito. Se 

correrán cuatro vacas para los aficionados. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la 

cabecera.   35€ 

 

22214. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 15 Abril 1906. Novillos de Valeriano Sánchez, de 

Alcaudete de la Jara, para Juan Cecilio Punteret. En uno de los novillos ejecutará la suerte del Pedestal 

César Gil Morenito, rival de Don Tancredo. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la 

cabecera.   35€ 



 

22215. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 25 Julio 1906. Novillos de Esteban Pavón, de 

Navalucillos, para Vicente Sanz Matapozuelos. Sobresaliente: Pablo Baos el Sordo. Imp. R. Velasco, de 

Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   35€ 

 

22216. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. 16 Septiembre 1911. Novillos de una acreditada 

ganadería, para Emilio Gabarda Gabardito. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la 

cabecera.   35€ 

 

22217. (Cartel) Plaza de Toros de Los Navalmorales. Gran Corrida Benéfica. 15 Septiembre 1907. 

Novillos de Mariano Arroyo, de Ventas con Peña Aguilera, para Antonio Segura Segurita, Enrique 

Fernández Carbonero y Tomás Díez Limiñana. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x31cm. Con una viñeta 

en la cabecera y las siluetas y la reseña de los seis toros que se lidiarán.   50€ 

 

22219. (Cartel) Plaza de Toros de Orgaz. Con motivo de la Feria… en los días 11, 12, 13 y 14 Junio 

1905… Toros del Marqués de Comillas, hoy de los Srs. Arteaga y Romero, de Madrid, para Antonio 

Tacero Tacerito y Antonio Giráldez Jaqueta. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en 

la cabecera.   45€ 

 

22220. (Cartel) Plaza de Toros de Orgaz. Con motivo de la Feria… en los días 3, 4, 5 y 6 Junio 1906… 

Toros Leopoldo Sánchez, de Carreros, hoy propiedad de los Srs. Arteaga y Romero, de Madrid, para 

Nicolás García el Pollo y Luis Mauro. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una viñeta en la 

cabecera.   45€ 

 

22234. (Cartel) Grandes funciones en Portillo (Toledo). Los días 26, 27, 28, 29 y 30 Septiembre 1906. 

Fuegos artificiales. Misa Solemne. Bailes populares. Novillos de Genaro Quintas, de Colmenar de Oreja, 

para Antonio Villa Habla poco. El alcalde: Clemente Hernández. El secretario: Federico Tuya. Imp. R. 

Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con tres pequeñas viñetas alegóricas.  50€ 

 

22236. (Cartel) Grandes Funciones en Portillo. Los días 26, 27 y 28 Septiembre 1915. Dianas, Fuegos 

artificiales, Bailes públicos. Toros de Manuel Santos, de Sanchón de la Sagrada (Salamanca), para 

Mariano Montes, natural de esta villa. El alcalde: Jesús García Maroto. El secretario Federico Tuyá. 

Imp. R. Velasco, de Madrid. 32x22cm. Impreso por ambas caras a dos tintas. Por el anverso con dos 

fotos del torero local Mariano Montes y en el reverso viñetas alegóricas, amén del correspondiente 

texto anunciador.  55€ 

 

22237. (Cartel) Pozo-Rubio de Santiago (Cuenca). Grandes Fiestas Cívico-Religiosas en honor de 

la Santísima Virgen de la Soledad… los días 27, 28 y 29 Agosto 1909. Programa. Fuegos 

artificiales. Gran cucaña… Gran Procesión… Corrida de novillos… Pozo-Rubio Agosto de 1909: La 

Mayordomía y Comisión de festejos. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con dos pequeñas viñetas 

alegóricas.  60€ 

 

22238. (Cartel) Pozo-Rubio de Santiago. Grandes Fiestas Cívico-Religiosas en honor de la Santísima 

Virgen de la Soledad… los días 26, 27 y 28 Agosto 1910. Programa. Fuegos artificiales. Gigantes y 

cabezudos… Gran Procesión… Corrida de novillos… Pozo-Rubio Agosto de 1910: La Mayordomía y 

Comisión de festejos. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con dos pequeñas viñetas alegóricas.  

60€ 

 

22257. (Cartel) Plaza de Toros de Santa Olalla (Toledo). 16 y 18 Septiembre 1906. Toros de Esteban 

Arteaga, de Navalcarnero, para Hipólito Zumel Infante y José Fernández Cocherito de Madrid. Día 18. 

Toros de la misma ganadería, para las mismas cuadrillas. En esta corrida actuará el intrépido 

montador de toros Manuel Esteban el Temerario. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con unas 

pequeñas viñetas alegóricas en la cabecera.    45€ 

 

22258. (Cartel) Plaza de Toros de Sonseca. Los días 10 y 11 Septiembre 1906. Toros de Vicente 

Alonso, vecino de Cuerva, para Gregorio Taravillo Platerito. Sobresaliente de espada: José Morales 

Perdigón. Día 11. Toros del Duque de Veragua, de Madrid, para la misma cuadrilla del día anterior. 

Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una pequeña viñeta alegórica en la cabecera.  40€ 

 

22259. (Cartel) Plaza de Toros de Sonseca. Los días 10 y 11 Septiembre 1904. Toros de la ganadería 

de Fontecilla, hoy propiedad de Félix Martín, para Pedro Ferrari Coriano y Antonio Giráldez Jaqueta. 



Día 11. Toros de Mariano Arroyo Bejarano, de Ventas con Peña Aguilera, para la misma cuadrilla del 

día anterior. Imp. R. Velasco, de Madrid. 43x16cm. Con una pequeña viñeta alegórica en la cabecera.  

40€ 

 

22270. (Cartel) Plaza de Toros de Toledo. Inauguración de la Temporada. 1 Abril 1928. Ocho toros del 

Marqués de Guadalest, para Félix Rodríguez, Cagancho, Gitanillo de Triana y Vicente Barrera. Imp. R. 

Velasco, de Madrid. 43x32cm. Con fotos de los cuatro toreros anunciados. Con ligeros desperfectos en 

el perímetro que en su momento fueron restaurados.  30€ 

 

22271. (Cartel) Plaza de Toros de Torralba de Calatrava. 29 Octubre 1933. Novillos de Demetrio y 

Ricardo Ayala, de Ciudad Real, para Siro Rea Pichi y Agustín Díaz Michelín. Imp. de La Editorial 

Calatrava, de Ciudad Real. 43x21cm. Con dos viñetas taurinas.  35€ 

 

22289. (Cartel) Gran Feria, Festejos y Solemnes Cultos… se celebrarán en la Villa de Tarancón, en 

honor de su excelsa patrona Ntra. Sra. de Riansares. Días 7 al 13 Septiembre 1904. Gigantones y 

Cabezudos… Concierto… Solemne Salve… Carreras de burros… Corrida de novillos… Vistoso globo… El 

Alcalde: Bernabé Martínez. El Secretario: Anselmo J. Pérez. Imp. de R. Velasco, de Madrid. 43x21cm. 

con tres pequeñas viñetas y orla de enmarque.   60€ 

 

22291. (Cartel) Plaza de Toros de San Clemente (Cuenca). 29 Agosto 1909. Corrida de novillos-toros a 

beneficio de Ntra. Srs. del Remedio y Asilo de esta Villa. Toros de Pablo Torres, de Colmenar Viejo, 

para Isidoro Martí Flores y Pacomio Peribáñez. Imp. R. Velasco, de Madrid. 44x21cm. con dos fotos de 

los toreros anunciados.  40€ 

 

23296. (Cartel) Plaza de Toros de Almagro. 29 Junio 1915. Novillos de Valentín Flores, vecino de 

Peñascosa (Albacete), para Ismael Rodríguez Peralta y Secareo Fernández. Imp. Moderna de Ortiz, de 

Almagro. 45x20cm. con una viñeta en la cabecera.   45€ 

 

23384 Bis. (Cartel) Plaza de Toros de Manzanares. 8 y 9 Agosto 1970. Toros de Torrestrella, para 

Santiago Martín el Viti, Sebastián Palomo Linares y Julio Vega el Marismeño. Novillos de Antonio 

Garde, de Linares, para la rejoneadora Antoñita Linares, Blas Romero el Platanito y Antonio Galán. 

Imp. Velasco Torerías. 40x21cm. con una viñeta a color y retratos de los toreros.  12€ 

 

23720. (Cartel) Plaza de Toros de las Nieves (Almagro). Grandes Fiestas que se han de celebrar los 

días 4 y 5 Agosto 1915, en honor de Nuestra Señora de las Nieves. Programa: Grandes Fuegos 

Artificiales. 4 novillos de Casildo Lara, vecino de Almodóvar del Campo, para Ramón Cervera, de 

Almodóvar, Manuel Ibañez, de Valdepeñas, Cesáreo Fernández Chicorro, de Bolaños y Juan Costa, de 

Moral de Calatrava. Imp. Moderna de Ortiz, de Almagro. 43x16cm. con varias pequeñas viñetas.  50€ 

 

28491. (Cartel) Plaza de Toros de Toledo. 19 y 20 Agosto 1964. Toros de Cerroalto (Hermanos 

Cembrano), para Miguel Báez Litri, Jaime Ostos y Santiago Martín el Viti. Novillos de Salvador Domecq 

Diez, para Antonio Sánchez Fuentes, Vicente Punzón y El Monaguillo. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. 

Con una viñeta taurina y retratos de los toreros.   14€      

 

28492. Plaza de Toros de Toledo. 20 Junio 1964. Toros del Duque de Pinohermoso, para Antonio 

Bienvenida, Pedro Martínez Pedrés y Manuel Benítez el Cordobés. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. 

Con una viñeta taurina y retratos de los toreros.   14€     

 

28493. Plaza de Toros de Toledo. 12 Julio 1964. Novillos del Marqués de Villagodio, para Rafael 

Corbelle, Jesús Delgado el Estudiante y Vicente Punzón. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. Con viñetas 

taurinas y un retrato de los toreros.   14€     

 

28498. Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 16 y 17 Mayo 1964. Toros de Manuel Francisco garzón, 

para Paco camino, Santiago Martín el Vito y Andrés Vázquez. Novillos de José Martín Ladrero, de las 

Navas del Marqués, para Pepe de la Casa y Gabriel de la Casa. Gráficas Velasco Torerías. 45x23cm. 

Con una bonita viñeta taurina en cromolitografía a color del pintor taurino Saavedra, ocupando 2/3 

partes del cartel.   25€  

 

28499. Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 18 y 23 Septiembre 1964. Toros del Duque de 

Pinohermoso, para Pedro Martínez Pedrés, Andrés Vázquez y Manuel Benítes el Cordobés. Toros de 



Samuel Flores, para Miguel Báez Litri, Jaime Ostos y Santiago Martín el Viti. Gráficas Velasco Torerías. 

43x22cm. con retratos de los toreros anunciados.   14€   

 

28539. Plaza de Toros de Manzanares. 22 y 23 Julio 1972. Toros de Manuel Sánchez Cobaleda, para 

los rejoneadores Angel Peralta, Rafael Peralta, Alvaro Domecq y José Samuel Lupi. Toros de Salvador 

Guardiola, para Sebastián Palomo Linares, José Ruiz el Calatraveño y José Mari Manzanares. Imp. 

Velasco Torerías. 42x20cm. Con una viñeta taurina a color y fotos de los tres matadores.   12€   

 

28576. Plaza de Toros de Madridejos (Toledo). 2 Julio 1978. Toros de Manuel Martín Peñato, de 

Toledo, para Serafín Payá, Heredia Romero y Alberto Ruiz el Bogotano, de Colombia. Gráficas Garme. 

41x21cm. Con tres viñetas taurinas, una de ellas a color.   10€   

 

28577. Plaza de Toros de Hellín. 30 Marzo 1975. Novillos de Julia Liñán “Sancha”, para Manuel Ruiz 

Manili, Sebastián Cortés y Alvaro Márquez. Imp. Velasco Torerías. 41x21cm. Con tres viñetas taurinas, 

una de ellas a color.   10€ 

 

28583. Plaza de Toros de Mora de Toledo. 16 Septiembre 1964. Novillos de Francisco Amián, de 

Córdoba, para Vicente Punzón, Tino Sánchez el Zorro de Toledo y Pepe Luis Capillé. Gráficas Velasco 

Torerías. 43x21cm. con una viñeta taurina y fotos de los toreros. Con una pequeña mordedura en el 

margen superior sin afectar al texto.   10€    

 

28584. Plaza de Toros de Mora de Toledo. 26 Abril 1964. Novillos de María Antonia Fonseca, para 

Miguel Oropesa, Antonio Sánchez Fuentes y Paco Puerta. Gráficas Velasco Torerías. 43x21cm. con tres 

viñetas taurinas.    12€    

 

28585. Plaza de Toros de Consuegra. 24 Mayo 1964. Novillos de José Núñez Guerra, de Trebujena, 

para Tino Sánchez el Zorro de Toledo, Vicente Punzón y Pedro Mengual el Carloteño. Gráficas Velasco 

Torerías. 43x21cm. con tres viñetas taurinas. Con dos pequeñas mordeduras en el margen superior sin 

afectar al texto.   10€     

 

28586. Plaza de Toros de Consuegra. 22 Septiembre 1964. Novillos de Juan Luis Fraile, para Eduardo 

Ordóñez, Vicente Punzón y Gregorio Tebar el Inclusero. Gráficas Velasco Torerías. 43x21cm. con una 

viñeta taurina y fotos de los toreros.   12€ 

 

28605. Plaza de Toros de Guadalajara. 27 Mayo 1965. Novillos de Manuel Ucha Vázquez, para Tomás 

Parra, José María Membrives y Pedro Mengual el Carloteño. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. con tres 

viñetas taurinas.    12€   

 

28654. Plaza de Toros de Guadalajara. 12 Septiembre 1971. Novillos de Antonio Sopeña Zurita, de 

Guadalajara, para (rej.) Joaquín Moreno Silva, Curro Luque y José Antonio Josele. Gráficas Velasco 

Torerías. 43x21cm. con cuatro viñetas, una a color.   12€   

    

28661. Toros en Villarrobledo (Albacete). 13 Junio 1974. Novillos de Juan Pedro Fernández Serrano, 

para (rej.) Alejandro Manuel Luque Ruiz el Caballero Andaluz, Abel Zabi Abelete, Alfonso castillo 

Butanito y Santos H. del Amo. Imp. Cervantes, de Villarrobledo. 43x21cm. con una viñeta en la 

cabecera.   12€    

 

28674. Plaza de Toros de Alcaudete de la Jara (Toledo). 9 Diciembre 2000. Festival Taurino. Novillos 

de varias ganaderías, para (rej.) Leonardo Hernández, José Pedro Pablo el Fundi, Antonio Ferrera y 

Reyes Ramón. Gráficas Garme. 33x24cm. con viñeta y fotos a color de los toreros.   8€   

 

28688. Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 16 Mayo 1997. Toros de Santiago Domecq Bohórquez, 

para Raúl Gracia el tato, Manuel Díaz el Cordobés y Pepín Liria. Gráficas Roca. 31x15 con una viñeta 

taurina a color del pintor Escacena.  8€    

 

28706. Plaza de Toros La Muralla. Brihuega (Guadalajara). 10 Abril 1994. Toros de Fernando Peña 

Catalán, para César Rincón, José Miguel Arroyo Joselito y Enrique Ponce. 44x22cm. Gráficas Villaverde, 

de Madrid. Con una viñeta y fotos a color de los toreros anunciados.   12€   

 

28733. Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 15 y 16 Mayo 1994. Novillos de Luis Albarrán, para los 

rejoneadores Antonio Correas, Luis Domecq, Javier Mayoral y Antonio Domecq. Toros de El Torreón, 



para Juan Mora Jesulín de Ubrique y Manolo Sánchez. Imp. Ricardo Recio, de Talavera. 32x15cm. con 

una viñeta en la cabecera.  8€ 

 

28755. Plaza de Toros de Talavera de la Reina. 14 y 16 Mayo 1995. Toros de Hermanos Martín Arroyo, 

para Joselito, Enrique Ponce y Manolo Sánchez. Toros de Laurentino Carrascosa, para Litri, Julio 

Aparicio y Jesulín de Ubrique. Gráficas Roca. 45x22cm. Con una viñeta a color del pintor Escacena 

ocupando la mitad del Cartel.    12€    

 

28756. Plaza de Toros de Mora de Toledo. 26 Abril 1992. Toros de Herederos de Alfonso Sánchez 

Fabrés, para Ortega Cano, Víctor Méndez y Niño de la Taurina. Imp. Castellanos, de Alcázar de San 

Juan. 44x22cm. Con una viñeta a color en la cabecera y fotos de los toreros anunciados.   12€    

 

28758. Plaza de Toros de Villaluenga (Toledo). 1, 2 y 3 Septiembre 1995. Becerros de Angel Ortega 

Estévez, para cuatro cuadrillas de la localidad. Novillos de La Torre de Cubillos, para Alberto de la 

Peña, Gregorio Bravo y Emilio José Chamón Ortega, Novillos de Herederos del Marqués de Albayda, 

para los rejoneadores Luis Miguel Arranz, José Andrés Montero y Daniel Sierra. Gráficas Garme. 

44x21cm. Con una viñeta a color del pintor Canito y fotos de los toreros.   12€        

 

28759. Plaza de Toros de Huete (Cuenca). 26 Septiembre 1987. Festibval Taurino. Novillos de Los 

Alijares, para Curro Vázquez y Paco Alcalde. Sobresaliente: Gitanito Vega. Imp. Garme. 43x21cm. con 

una viñeta a color y fotos de los toreros.  12€    

 

28785. Plaza de Toros de La Roda (Albacete). 7 y 8 Agosto 1992. Novillos de Carmen Ramírez y 

hermanos, para los rejoneadores Antonio Correa y Manuel Montoya y los novilleros Angel de la Rosa y 

Manolo Carrión. Toros de Carlos Núñez, para Dámaso González, José Luis Seseña y Rafi de la Viña. 

Tip. A. Mazuelos. 35x17cm. con una viñeta a color de un pintor del que no distinguimos su firma. 

Ocupando 2/3 tercios del cartel.   8€    

 

28786. Plaza de Toros de Albacete. 24 Junio 1991. Novillos de Jiménez Pasquau, para Rafael González 

Chiquilín, Manuel Amador, de Albacete y Rafael García, de Albacete y que se presenta con picadores. 

Gráficas Roca. 31x14cm. Con una viñeta a color del Pintor Escacena.   8€    

 

28788. Plaza de Toros de Cuenca. 22, 23, 24 y 26 Agosto 1986. Toros de Diego Puerta para Ruiz 

Miguel, Niño de la Capea y Lucio Sandín. Toros de Palomo Linares, para Julio Robles y Emilio Oliva. 

Novillos de Alcurrucén, para Fernando Lozano, Miguel Báez Litri y Rafi Camino. Imp. Garme. 43x21cm. 

Con una viñeta a color y fotos de los toreros anunciados.   14€   

 

28790. Plaza de Toros de Bienservida (Albacete). 9 Septiembre 1983. Novillos de Casimiro Montañés, 

de Bienservida, para Antonio Perea y José Damián Tebar. Tip. Junquera, de Albacete. 32x22cm. Copn 

una viñeta taurina en la cabecera.   8€    

 

28791. Plaza de Toros de Bienservida (Albacete). 9 Septiembre 1987. Festival Taurino. Novillos de 

Juan Pedro Fernández, de Albacete, para los rejoneadores Joaquín Rodríguez de la Viña y Jaime 

Fernández y los toreros Paco Alcalde, Morenito de Maracay y Chicuelo de Albacete. Gráficas Garme. 

43x21cm. con una viñeta a color en la cabecera del pintor Saavedra y fotos de los toreros anunciados.   

12€   

 

28792. Plaza de Toros de Mora (Toledo). 20 y 21 Septiembre 1986. Toros de Salvador y Antonio 

Gavira, para Pepín Jiménez, José Antonio Carretero y Sánchez Cubero. Novillos de Gabriel García 

Sánchez, de Aranjuez, para (rej.) Andrés Vélez y los novilleros Luis Cortés Bombita y Joselito de Vega. 

Gráficas Garme. 43x21cm. con una viñeta a color en la cabecera del pintor López Canito y fotos de los 

toreros anunciados.   12€    

 

28794. Plaza de Toros de El Viso de San Juan (Toledo). 26 Abril 1980. Novillos de Domingo Ortega, 

para Juan de Padua y Julián Maestro. Imp. Taurógrafos. 43x21cm. con una viñeta a color en la 

cabecera del pintor Martí Font.   12€    

 

28795. Plaza de Toros de La Gineta (Albacete). 1 Mayo 1991. Festival Taurino. Novillos de José María 

Soberino Espinosa, de La Carolina, para (rej.) Antonio Correas y los toreros Dámaso González, Rafael 

de la Viña, Manuel de Paz y Manuel Amador. Imp. Junquera, de Albacete. 45x22cm. con una viñeta.  

10€   



 

28796. Plaza de Toros de Albacete. 15 Mayo 1991. Festival Taurino, Novillos de Hermanos Martínez 

Pedrés, para Dámaso González, Rafael de la Viña, Fidel Angel Montero, Manuel Montoya, Victoriano 

González, Manuel Amador y Niño Belén. Imp. Junquera, de Albacete. 42x21cm. con una viñeta.   10€   

 

28798. Toros en La Gineta (Albacete). 25 Julio 1986. Novillos de Carlos Turón Martín, de Quero 

(Toledo), para (rej.) Joaquín Rodríguez de la Villa, y los novilleros Carmen Tercero Carmuchi, Antonio 

Poveda y José García el Jose. Tip. Albuger, de Albacete. 35x19 con varias fotos taurinas.  8€   

 

28820. Plaza de Toros de Villarrobledo (Albacete). 17 Agosto 1968. Dos Espectáculos Cómico Taurino 

Musicales: Zaragata en el Ruedo y La Revoltosa. Con la lidia y muerte de un novillo por Joselito Haro, 

de Villarrobledo. En formato apaisado de 24x35 impreso por ambas caras con fotos de los actuantes.   

10€ 

 

28824. Toros en Villarrobledo (Albacete). 4 Mayo 1969. Novillos de José de la Cova, para Tobalo 

Vargas, Manuel Rodríguez y Manolo Morales. Imp. El Gallo, de Albacete. 40x21cm. con una viñeta 

taurina en la cabecera.   14€    

 

28836. Toros en Villarrobledo. 4 Mayo 1968. Inauguración de la temporada. Novillos de José de la 

Cova, para Tobalo Vargas, Manuel Rodríguez y Manolo Morales. Imp. El Gallo, de Albacete. 40x21cm. 

Con una viñeta torera en la cabecera.  12€   

 

28850. Plaza de Toros de Guadalajara. Los días 27, 28, 29, 30 Septiembre y 1 Octubre 1972. Cartel 

con el detalle de todos los Festejos Taurinos de Feria. Gráficas Velasco Torerías. 44x32cm. Con fotos 

de todos los toreros anunciados.    16€   

 

28859. Plaza de Toros de Guadalajara. 8 Septiembre 1972. Novillos del Marqués de Albaserrada, para 

José Antonio Josele, Antonio Gardel y Manuel Aroca. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. con varias 

viñetas taurinas.  12€   

 

28860. Plaza de Toros de Guadalajara. 29 Junio 1972. Novillos de Hermanos Guardiola, para Alonso 

Morillo, Joselito Cuevas y José Antonio Josele. Imp. Velasco Torerías. 43x21cm. con una viñeta a color 

y fotos de los tres toreros anunciados.  12€ 

 

28887. Plaza de Toros de Albacete. 3 Junio 1973. Novillos de Gabriel García Sánchez, de Las Infantas, 

Aranjuez, para Andrés Blanco, Sebastián Cortés y José Villena, de Albacete y nuevo en esta Plaza. 

Imp. La Voz de Albacete. 43x21cm. con una viñeta en la cabecera.   12€   

 

28888. Plaza de Toros de Almagro. 24 Agosto 1974. Toros de Salvador Guardiola, para Paquirri, Niño 

de la Capea y Paco Alcalde. Imp. T. G. Soler. 31x11cm. Con una bonita viñeta en litografía a color 

ocupando 2/3 del cartel.   8€ 

 

28899. Plaza de Toros de Albacete. 12 Mayo 1974. Novillos de Los Millares (antes Concha y Sierra), 

para Antonio Castro, de Colombia, Angel Rafael y Agustín Parra Parrita. Imp. El Gallo, de Albacete. 

40x21cm. con una viñeta.   10€     

 

28903. Plaza de Toros de Madridejos (Toledo). Toros de Isaías y Tulio Vázquez, para Manolo Ortíz, 

Bartolomé Sánchez Simón y Rafael Ponzo, de Venezuela. Imp. Castellanos, de Alcázar de San Juan. 

35x21cm. con varias viñetas.   10€ 

 

28939. Plaza de Toros de Cuenca. Los días 23, 24, 25, 27 y 28 Agosto 1977. Ferias y Fiestas de San 

Julián. Cartel con el detalle de todas las corridas de toros anunciadas. Imp. Velasco Torerías. 

49x34cm. Con una viñeta en la cabecera y fotos de los toreros anunciados.    14€   

 

28960. Plaza de Toros de Cuenca. 1 Junio 1994. Novillos de Luis Villalobos, de Sevilla, para José Luis 

Moreno, Manuel Jesús el Cid y Alejandro Castro. Imp. Jorge Valls. 30x15cm. Con una viñeta a color.  

8€     

 

28972. Plaza de Toros de Hellín. 7 Octubre 1990. Corrida Concurso de Ganaderías. Toros de José Luis 

Osborne, Cayetano Muñoz, Peralta, El Torreón, Gabriel Rojas y Viento Verde, para Emilio Muñoz, 

Espartaco y Rafael de la Viña. Gráficas Roca. 32x15cm. con fotos a color de los toreros.  8€   



 

28973. Plaza de Toros de Cuenca. 1 Junio 1993. Novillos de Pepe Pérez, de Alconchel (Badajoz), Jose 

Ortega, Pepín Liria y Juan José Padilla. Graficas Roca. 32x15cm. Con una viñeta a color del pintor 

taurino Escacena.  8€   

 

28975. Plaza de Toros de Campillo de Altobuey (Cuenca). 10 Septiembre 1983. Novillos de Juan 

Jiménez, de Málaga, para Antonio Perea y José Damián Tebar. Imp. Peris Montesinos. 32x22cm con 

dos pequeñas viñetas.   8€   

 

28984. Plaza de Toros de Mora de Toledo. 18 Septiembre 1992. Toros de Miguel Zaballos, para José 

Antonio Campuzano, Vicente Ruiz el Soro y Joselito de Vega, que tomará la alternativa. Imp. 

Castellanos, de Alcázar de San Juan. 43x21cm. Con una viñeta a color y fotos de los toreros.   12€   

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

Además de estos carteles que ahora anunciamos, tenemos más de 500 carteles de toros sin 

clasificar, de corridas y novilladas de todas las épocas, incluyendo festejos populares, de 

diferentes, todos ellos referidos a ciudades y pueblos de la Comunidad de Castilla La 

Mancha; muchos de ellos en tamaño mural, en formato escaparate. Solicítenos más 

información a:  

libreria@libreria-anticuaria.com o al teléfono 650 373 052. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 
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LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 
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LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/134.%20austria%20y%20alemania.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/135.%20teatro%20andaluz.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/136.%20canarias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/137.%20china,japon,lejano%20oriente.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/138.%20cuba,%20puerto%20rico%20y%20filipinas%20coloniales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/139.%20feminismo%20y%20mujeres%20escritoras.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/140.%20geneaologia%20y%20heraldica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/141.%20italia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/143.%20judaica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/145.%20latin.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/146.%20parlamentarismo,%20derecho%20politico%20y%20constitucional.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc


LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
 

 
LIBROS LA PEÑA, S. L. 

Apartado de Correos 63 
29790 BENAJARAFE (MALAGA) 

TEL.  650 373 052 
E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 

Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
 

 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20148.%20carlismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/149.%20turquia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/150.%20viajes.doc
mailto:libreria@libreria-anticuaria.com
http://www.libreria-anticuaria.com/

